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Slovenska Bistrica je bila 11. aprila znova prizorišče sejma 
Cvetni petek. Na 77. izvedbi dogodka, ki ga je organi-
zirala Komunala Slovenska Bistrica, se je predstavilo 96 
ponudnikov iz vse Slovenije.
Obiskovalci so lahko izbirali med pestro paleto domačih 
izdelkov in lokalne ponudbe – od prehranskih dobrot, 
sadik in zelišč do ročno izdelanih oblačil, nakita, lesenih 
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77. CVETNI PETEK V 
SLOVENSKI BISTRICI 

izdelkov in drugih unikatov. Svoja znanja in izdelke so 
predstavili tudi lokalni rokodelci iz Kreativne akademije 
ter Centra domače in umetnostne obrti, ki s svojo ustvar-
jalnostjo ohranjajo in razvijajo bogato obrtno dediščino 
Slovenske Bistrice. 
Poleg sejemske ponudbe je bilo poskrbljeno tudi za šte-
vilne spremljevalne vsebine. Del sejmišča je bil name-
njen brezplačnemu otroškemu kotičku, ki ga je pripravila 
gibalnica Hop Hop iz Slovenske Bistrice. Otroci so lahko 
uživali v napihljivih igralih, športnih igrah, ustvarjalnih 
delavnicah z velikonočno tematiko in poslikavi obraza. 
Za ljubitelje kulinarike je bil na voljo kulinarični kotiček z 
lokalnimi dobrotami. 
Poseben poudarek je bil tudi na strokovnem delu pro-
grama. V projekcijski dvorani Bistriškega gradu je pote-
kala okrogla miza z naslovom Podravje na preizkušnji: 
gospodarstvo in obrtništvo med izzivi in priložnostmi. 
Omizje sta pripravila Državni svet Republike Slovenije in 
Občina Slovenska Bistrica. 

T. A. 

Foto: Tomaž Ajd
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Od čitalnice do sodobne knjižnice 
Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica ima bogato 
zgodovino, ki sega vse do leta 1868, ko je dr. Josip Vo-
šnjak ustanovil čitalnico in s tem položil temelje za razvoj 
knjižničarstva v našem kraju. Čeprav je po njegovem od-
hodu kmalu obmirovala, je bila leta 1908 ustanovljena 
Dr. Josip Vošnjakova ljudska knjižnica, ki je postala po-
memben vir znanja in branja za domačine.
Najdlje je knjižnica delovala v Hotelu Beograd, nato pa 
se je do leta 1939 večkrat selila. 11. februarja 1946 je 
bila znova ustanovljena kot Ljudska knjižnica Slovenska 
Bistrica, 8. februarja 1965 pa je pridobila status Matične 
knjižnice občine Slovenska Bistrica in se preselila na Trg 
svobode 16, kjer domuje še danes. Leta 1984 je v čast 
narodnemu buditelju in rodoljubu dr. Josipu Vošnjaku 
prejela njegovo ime, saj je prav on s svojo čitalnico spod-
bujal izobraževanje in narodno zavest med prebivalci. 
Leta 1975 je bila ustanovljena Pionirska knjižnica, ki že 
pet desetletij zvesto opravlja svoje poslanstvo – spod-
buja ljubezen do branja pri otrocih in mladih. 
Dosedanji ravnatelji in direktorji knjižnice – Miljutin Arko, 
Kristina Šega, Metka Pristovnik in Anica Korošec – so s 
svojim vizionarstvom, predanostjo in strokovnostjo pos-
tavili močne temelje, na katerih danes nadgrajujemo in 
uvajamo novosti v knjižnično javno službo. Njihovo delo 
je tlakovalo pot razvoju knjižnice iz klasične izposoje-
valnice knjig v sodobno kulturno, informacijsko in izo-
braževalno središče, ki se nenehno prilagaja potrebam 
skupnosti.
Knjižnica danes – središče znanja, kulture in skupnosti
Danes knjižnica ni zgolj prostor za izposojo knjig, je pros-
tor srečevanja, ustvarjalnosti, vseživljenjskega učenja in 
dostopa do znanja v najširšem pomenu. Je kulturno in 
informacijsko središče, ki združuje ljubitelje branja, uče-
nja in raziskovanja. Z bogatim knjižničnim gradivom, 

sodobno informacijsko tehnologijo in prireditveno de-
javnostjo skrbimo, da ostaja srce znanja in kulture v Slo-
venski Bistrici, in kot osrednja splošna knjižnica za občine 
Slovenska Bistrica, Oplotnica, Poljčane in Makole izvaja-
mo knjižnično javno službo za več kot 36.000 prebival-
cev. Storitve knjižnice presegajo lokalne meje, saj prek 
spletnih platform, kot so COBISS+, COBISS Ela, Audibook, 
Baza slovenskih filmov, Kamra in dLib, ter drugih vsebin 
omogočamo dostop do informacij vsem zainteresiranim 
uporabnikom v Sloveniji in širše. Z različnimi programi 
in projekti spodbujamo bralno kulturo med vsemi ge-
neracijami. Za najmlajše in mladino izvajamo bibliope-
dagoške ure, pravljične ure, ustvarjalne delavnice, lite-
rarne dogodke in bralne projekte, ki spodbujajo kritično 
razmišljanje in domišljijo. Med priljubljenimi projekti so 
Knjižni zakladi malega Lovra, Gremo po pravljico, Bere-
mo skupaj, Poletavci in NajPoletavci, Noč knjige, Rastem 
s knjigo in mnogi drugi. Tudi odraslim omogočamo 
pestro izbiro bralno-spodbujevalnih projektov, kot so 
Vošnjakova bralna značka za odrasle, Pravljični večeri, 
Bralni klub, Delavnica kreativnega pisanja, literarni nate-
čaji in še mnogo več. Uspešno delovanje naše knjižnice 
je neločljivo povezano s podporo občin ustanoviteljic, 
torej Slovenska Bistrica, Makole, Oplotnica in Poljčane, 
ki s financiranjem knjižnične dejavnosti omogočajo, da 
ostajamo sodobno, dostopno in kakovostno kulturno 
središče za vse generacije. V zadnjem desetletju smo 
uspeli izboljšali prostorske pogoje za knjižnici Pragersko 
in Kebelj, v bližnji prihodnosti pa nas čakata selitev Knji-
žnice Oplotnica v večje prostore in težko pričakovana 
nova krajevna knjižnica na Zgornji Polskavi, ki bo svoje 
prekrasne prostore dobila v obnovljeni graščini. Sledimo 
tehnološkim napredkom in uporabnikom omogočamo 
sodoben knjigomat za vračanje gradiva ter prevzem 
knjig v paketnikih. V jubilejnem letu, ko praznujemo 60 
let Matične knjižnice in 50 let Pionirske knjižnice, vas z 
veseljem vabimo, da praznujete z nami – obiščite nas, 
postanite član naše knjižnične skupnosti, če to še niste. 
Sledite nam lahko na www.kjv.si, Facebook strani knjižni-
ce, TikToku in Instagramu ter v rednih objavah v tedniku 
Panorama. Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica 
bo tudi v prihodnje srce znanja, kulture in navdiha, kjer 
vsakdo najde prostor zase, za nova spoznanja, prijatelj-
stva in ideje. Naj bo knjižnica vaš zvesti sopotnik na poti 
vseživljenjskega učenja in osebne rasti. 

Patricija Breznikar,
direktorica Knjižnice Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica

UVODNIK

KNJIŽNICA JOSIPA VOŠNJAKA SLOVENSKA 
BISTRICA – OHRANJAMO ZNANJE 
PRETEKLOSTI, DA BOGATIMO PRIHODNOST
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V skladu z Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne 
vode (Uradni list RS št. 98/15, 76/17, 81/19, 194/21) je do 
31. 12. 2025 treba opustiti vse neskladno grajene pretoč-
ne greznice. Do tega datuma je odvajanje komunalnih 
voda treba preurediti v vseh objektih:
 • ki niso priključeni na javno kanalizacijo, niti gradnja te 
ni predvidena;

 • katerih obstoječe pretočne greznice niso zgrajene po 
predpisih, ki so veljali v času gradnje objekta;

 • ki odpadno vodo iz objekta izpuščajo neposredno v 
okolje.

Kateri objekti imajo neskladno urejeno odvajanje odpadnih 
voda?
1. Vsi objekti, za katere je bilo gradbeno dovoljenje pri-
dobljeno po 14. 12. 2002 in imajo odvajanje odpadnih 
voda urejeno prek pretočne greznice. Po 14. 12. 2002 
gradnja pretočnih greznic ni bila več dovoljena, zato se 
mora odpadna voda iz teh objektov odvajati prek male 
komunalne čistilne naprave do 50 PE (v nadaljevanju 
MKČN).
2. Starejši objekti (gradbeno dovoljenje je bilo prido-
bljeno pred 14. 12. 2002), ki nimajo odvajanja odpadne 
komunalne vode urejenega skladno s predpisi, ki so 
bili v veljavi v času gradnje. To pomeni, da je obstoječa 
greznica izvedena drugače, kot je bilo predpisano v pro-
jektni dokumentaciji oziroma v gradbenem dovoljenju 
za objekt.
3. Objekti, ki odvajanja odpadnih voda sploh nimajo ure-
jenega in odpadne vode odvajajo neposredno v okolje.
Lastniki navedenih objektov morajo do konca leta urediti 
odvajanje odpadnih voda prek:
1. male komunalne čistilne naprave velikosti do 50 PE ali
2. izvesti nadgradnjo obstoječe pretočne greznice z eno-
to za nadaljnje čiščenje, filtracijo ali infiltracijo, ki ustreza 
predpisanim pogojem.
Pri tem je treba upoštevati, da mora pretočna greznica iz-
polnjevati naslednje pogoje:

• da je njena koristna prostornina 2 m3/osebo, vendar ne 
manj kot 6 m3 (velikost greznice za 1–3 osebe je min. 6 
m3, za 4 osebe 8 m3, za 5 oseb 10 m3 itd.);
• da ima tri prekate, pri čemer prostornina prvega pre-
kata dosega približno polovico celotne prostornine pre-
točne greznice;
• da ima zagotovljeno prezračevanje in zagotovljen 
prevzem blata;
• da je izvedena tako, da sta preprečena  puščanje ali 
uhajanje njene vsebine v okolje.
Tako izvedeno greznico je treba še nadgraditi z enoto 
za nadaljnje čiščenje (npr. rastlinska čistilna naprava, la-
gunska čistilna naprava), filtracijo ali infiltracijo odpadne 
vode. 
V določenih primerih je dovoljena tudi izgradnja nep-
retočne greznice (greznica brez iztoka), ki mora med 
drugim ustrezati tudi predpisanim pogojem, da je njena 
koristna prostornina 4,5 m3/osebo, vendar ne manj kot 
10 m3, da je izvedena vodotesno in da je izvajalcu javne 
službe omogočen sprejem blata iz te greznice.
Objekti, kjer je odvajanje odpadnih voda izvedeno v 
skladu z veljavnimi predpisi v času gradnje, pa morajo 
obstoječo pretočno greznico zamenjati z MKČN ob prvi 
rekonstrukciji objekta.
Odvajanje odpadnih voda morate imeti urejeno na svo-
jem zemljišču, razen če imate pridobljeno soglasje la-
stnika zemljišča, da vam dovoli odvajanje ali ponikanje 
vaše odpadne vode na njegovem zemljišču.
Spremembo ureditve odvajanja odpadnih voda, zame-
njavo obstoječe pretočne greznice oziroma vgradnjo 
nove MKČN morate javiti na Komunalo Slovenska Bistri-
ca, d. o. o., najkasneje v 15 dneh od zagona MKČN. 
Najavo opustitve greznice in prijavo MKČN izvedete 
na obrazcih, ki so dostopni prek spletne strani:  https://
www.komunala-slb.si/obrazci-mkcn-greznice.html Iz-
polnjene obrazce nam lahko posredujete po pošti ali 
prek elektronskega naslova: info@komunala-slb.si

Komunala Slovenska Bistrica

KOMUNALA

OBVESTILO O OPUSTITVI NESKLADNO IZVEDENIH 
PRETOČNIH GREZNIC IN UREDITVI ODVAJANJA 
ODPADNIH VODA DO 31. 12. 2025 
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A – odpadna komunalna voda iz objekta      
B – odpadna voda iz greznice 
C – infiltracija v tla
D – očiščena odpadna voda        
1 – predizdelana greznica (SIST EN 12566-1) 
2 – sistem za infiltracijo v tla  
3 – mala komunalna čistilna naprava 
4 – greznica, sestavljena na mestu vgradnje (SIST EN 
12566-4)
5 – filtrirni sistemi (npr. rastlinska čistilna naprava)

Skladnost pitne vode v letu 2024 je Krajevna skupnost 
(KS) Zg. Polskava zagotavljala z izvajanjem notranjega 
nadzora na osnovi sistema HACCP, ki omogoča pravo-
časno prepoznavanje mikrobioloških, kemičnih in fizi-
kalnih tveganj, ki lahko predstavljajo potencialno nevar-
nost za zdravje ljudi. 
V letu 2024 je notranji nadzor potekal po ustaljenih po-
stopkih načrta HACCP, ki vsebuje mesta vzorčenja, vrsto 
preskušanj in najmanjšo frekvenco vzorčenja.
Vzorčenje pitne vode v sklopu notranjega nadzora in dr-
žavnega monitoringa je v letu 2024 opravljal Nacionalni 
laboratorij za zdravje, okolje in hrano, Oddelek za okolje 
in zdravje Maribor.
Poročilo je pripravljeno skladno z 18. členom Uredbe o 
pitni vodi (Uradni list RS, št. 61/2023).
KS Zg. Polskava je upravljavec naslednjih vodovodnih 
sistemov: Zg. Polskava, Gabernik 1 in Gabernik 2.
Na vodovodnih sistemih Zg. Polskava in Gabernik 2 se 
izvaja avtomatsko kloriranje z Na-hipokloritom, učinko-
vitost delovanja se spremlja prek daljinskega nadzora in 
z občasnimi ročnimi meritvami prostega klora pri upo-
rabnikih.
Koncentracija prostega klora pri uporabnikih je 0,1–0,3 
mg/l. 
REZULTATI VZORČENJA NOTRANJEGA NADZORA IN MONI-
TORINGA V LETU 2024
V letu 2023 se je izvajalo vzorčenje pitne vode v sklopu 
notranjega nadzora in državnega monitoringa.
Skupno je bilo v letu 2024 odvzetih 20 vzorcev pitne 

vode. 5 vzorcev je bilo neskladnih zaradi preseženih mi-
krobioloških parametrov. Koliformne bakterije (določena 
največja vrednost 6 koliformnih bakterij), ki so bile pre-
sežene, so indikatorski parameter in njihova prisotnost v 
pitni vodi neposredno ne ogroža zdravja ljudi.
Posamezni rezultati analiz so vidni na spletni strani. 
PRIPOROČILA UPORABNIKOM
Da preprečimo tveganja in v izogib težavam pri zago-
tavljanju skladnosti pitne vode na internih instalacijah 
priporočamo lastnikom in upravnikom objektov, da po-
skrbijo za preventivne ukrepe:
 • Popolna izmenjava vode v interni vodovodni napeljavi 
vsaj vsakih 7 dni. To lahko dosežete z odprtjem vseh 
pip vsaj do stabilizacije temperature v omrežju in z iz-
menjavo vode v kotličkih.

LETNO POROČILO O PITNI VODI ZA LETO 2024 
KRAJEVNA SKUPNOST ZGORNJA POLSKAVA

NAČRT ODVAJANJA KOMUNALNIH VODA
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 • Upoštevanje priporočil NIJZ za preprečevanje legionel 
v internem vodovodnem omrežju

 • Seznanitev s priporočili, navodili o ravnanju ob izre-
dnih dogodkih in mnenji, ki so dosegljiva na http://
www.nijz.si in so v pomoč pri ravnanju, kadar se zazna-
jo težave pri oskrbi s pitno vodo.

 • Možnost obveščanja po SMS-sporočilih ali prek e-na-
slova – vzpostavite stik prek telefonske številke KS Zg. 
Polskava: 031 789 983 ali e-naslova: kszg.polskava@
siol.net. 

NAČRT OBVEŠČANJA UPORABNIKOV
Uporabnike obveščamo skladno z Uredbo o pitni vodi 

(Uradni list RS, št. 61/23) in Navodilom o načinih obve-
ščanja (Uradni list RS, št. 109/23): 
1) o rezultatih skladnosti pitne vode na osnovi rezulta-
tov, pridobljenih v okviru notranjega nadzora, z obvesti-
lom na spletni strani Občine Slovenska Bistrica – KS Zg. 
Polskava: http://www.slovenska-bistrica.si/organizaci-
ja/286 in https://ks-zgornjapolskava.si/analiza-pitne-vo-
de.html; 
2) o rezultatih neskladnosti pitne vode na osnovi rezul-
tatov, pridobljenih v okviru notranjega nadzora, na nas-
lednje načine, določene v Navodilu za obveščanje upo-
rabnikov (Uradni list RS, št. 109/23): 

KOMUNALA

Člen uredbe Časovna opredelitev Obvezni načini obveščanja

12. člen  Da je pitna voda neskladna ali zdravstveno 
neustrezna zaradi interne vodovodne napeljave.

Čim prej oziroma najpozneje v treh dneh po ugotovitvi se 
obvesti lastnika oziroma upravljavca ali upravnika objekta.  Če 
je treba razglasiti ukrep omejitve ali prepovedi uporabe pitne 
vode, v dveh urah.

Pisno obvestilo – dopis ali telefonsko obvestilo.
Z obvestilom upravljavcu in na oglasni deski v večstanovan-
jskem objektu.

17. člen  Če uporaba pitne vode predstavlja 
nevarnost za zdravje ljudi, upravljavec izda ukrep 
omejitve ali prepovedi uporabe pitne vode.

Na začetku in ob preklicu veljavnosti, a najkasneje v dveh 
urah od začetka veljavnosti ukrepa, vsak dan do preklica 
ukrepa.

Spletna stran: https://ks-zgornjapolskava.si/anali-
za-pitne-vode.html
Facebook stran KS Zg. Polskava
Lokalni radio Rogla, Radio Maribor
Aplikacija http.//www.mpv.si/
Možnost SMS-obveščanja

17. člen Upravljavec vodovoda izda ukrep preki-
nitve oskrbe s pitno vodo.

Takoj ko je mogoče, a najkasneje v 24 urah po prekinitvi 
oskrbe.

Spletna stran: https://ks-zgornjapolskava.si/anali-
za-pitne-vode.html
Facebook stran KS Zg. Polskava
Lokalni radio Rogla, Radio Maribor
Aplikacija http.//www.mpv.si/
Možnost SMS-sporočil

22. člen Kadar se izvajajo ukrepi za odpravo 
vzrokov neskladnosti, mora upravljavec obveščati 
uporabnike.

Takoj oziroma čim prej, ko je mogoče.

Spletna stran: https://ks-zgornjapolskava.si/anali-
za-pitne-vode.html
Facebook stran KS Zg. Polskava
Lokalni radio Rogla, Radio Maribor
Aplikacija http.//www.mpv.si/
Možnost SMS-sporočil

31. člen Ministrstvo za zdravje izda upravljavcu 
vodovoda dovoljenje za odstopanje od mejnih 
vrednosti parametrov iz dela priloge B.

Na dan pridobitve dovoljenja, a najkasneje v sedmih dneh.

Spletna stran: https://ks-zgornjapolskava.si/anali-
za-pitne-vode.html
Facebook stran KS Zg. Polskava
Lokalni radio Rogla, Radio Maribor

18. člen Obveščanje uporabnikov o skladnosti 
v okviru notranjega nadzora.  Letno poročilo o 
skladnosti pitne vode.

Najmanj enkrat letno, najkasneje do 31. marca za preteklo 
leto.

https://ks-zgornjapolskava.si/analiza-pitne-vode.html
Brezplačni oglasnik Občine Slovenska Bistrica Informator
Aplikacija http.//www.npv.si/

OBVEŠČANJE UPORABNIKOV OB PREKINITVAH PRI OSKRBI S PITNO VODO 

Prekinitev oskrbe kot posledica popravila 
vodovodne okvare

Ob določitvi mikrolokacije in ocenitvi nastanka okvare, loma 
itd.

Spletna stran: https://ks-zgornjapolskava.si/anali-
za-pitne-vode.html
Facebook stran KS Zg. Polskava
V primeru večjega obsega del obveščamo:
Lokalni radio Rogla in Radio Maribor
Možnost SMS-sporočil

Prekinitev oskrbe kot posledica načrtovanega 
posega pri vzdrževanju javnega vodovodnega 
omrežja.

Obvestimo en dan pred posegom.

Spletna stran: https://ks-zgornjapolskava.si/anali-
za-pitne-vode.html
Facebook stran KS Zg. Polskava
V primeru večjega obsega del obveščamo:
Lokalni radio Rogla in Radio Maribor
Možnost SMS-sporočil

OBVEŠČANJE JAVNIH USTANOV IN GOSTINSKIH LOKALOV
Javne ustanove: šolo, vrtec in gostinske lokale obvesti-
mo v primeru omejitve uporabe pitne vode ali o prepo-
vedi uporabe pitne vode takoj – telefonsko obveščanje 
– SMS-sporočila.  
ODGOVORNE OSEBE ZA OBVEŠČANJE : Obveščanje upo-

rabnikov pitne vode se izvaja na KS Zg. Polskava: odgo-
vorni osebi sta predsednik KS ali Sonja Mihelič, odgovor-
na oseba za HACCP. 
CENA VODE: Cena omrežnine (brez DDV): 4,0869 EUR/
mesec, Vodarina (brez DDV): 0,5693 EUR/m3

Sonja Mihelič, odgovorna oseba za HACCP   
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Stopili smo v mesec april, katerega izvor izhaja iz latinske 
besede aperire, kar pomeni odpreti. To se seveda nanaša 
na pomladno prebujanje narave in rastlin. In res se je v teh 
dneh narava že dodobra prebudila in zaživela v svežih po-
mladnih barvah, v polnem zamahu pa so tudi spomladan-
ska opravila.
Pretekli mesec se je precej pestro dogajanje odvijalo 
tudi v državnem zboru, kjer smo mesec zaključili z dve-
ma rednima sejama zbora, ki sta skupaj trajali kar deset 
dni. A še pred prvo redno sejo smo imeli poslanci na 
dnevnem redu tudi predlog za razrešitev podpredse-
dnice državnega zbora, in sicer poslanke Nataše Sukič, 
zaradi javnih zavajanj glede pokojninske reforme iz časa 
druge vlade Janeza Janše. Poslanko Natašo Sukič je kas-
neje na laž postavil sam direktor Zavoda za pokojninsko 
in invalidsko zavarovanje Slovenije (ZPIZ), ki je odmerni 
odstotek z reformo iz leta 2012 matematično preračunal 

in ugotovil, da sprememba obračunavanja odmernega 
odstotka pokojnin takrat ni znižala, ampak je v bistvu 
preprečila njihovo nadaljnje padanje. Po večurni razpravi 
je bil predlog, da se poslanko Levice Natašo Sukič razre-
ši s položaja predsednice državnega zbora, kljub temu 
zavrnjen. Po uspešnem zbiranju podpisov za razpis za-
konodajnega referenduma glede vladnega zakona, ki bi 
podeljeval privilegirane pokojninske dodatke izbranim 
kulturnikom, smo poslanci SDS konec meseca vložili še 
zahtevo za razpis referenduma, ki je bil na 100. izredni 
seji državnega zbora tudi potrjen. Referendum o zakonu 
o dodatku k pokojnini za izjemne dosežke na področju 
umetnosti bo tako izveden 11. maja. Na redni marčevski 
seji smo poslanci v prvi obravnavi razpravljali tudi o vla-
dnem predlogu Zakona o priznavanju poklicnih kvalifi-
kacij v zdravstvu. V opoziciji smo predlaganemu zakonu 
nasprotovali, saj predlog med drugim določa, da znanje 
slovenskega jezika ne bo več pogoj za začetek dela. To 
pomeni, da bodo v ambulantah pol leta delo lahko op-
ravljali zdravniki, za katere sploh ne bo jasno, ali bolnike 
razumejo ali ne. V opoziciji smo zato ostro nasprotovali 

NOVICE IZ DRŽAVNEGA 
ZBORA

V občinah Slovenska Bistrica, Makole, Poljčane in Oplo-
tnica je v soboto, 5. aprila 2025, potekala tradicionalna 
akcija čiščenja javnih površin. Akcijo je znova v sodelova-
nju s krajevnimi društvi organizirala Komunala Slovenska 
Bistrica. 
Svoje okolje je čistilo okoli 4600 ljudi, ki so po podatkih 
Komunale Slovenska Bistrica skupaj zbrali 5500 kg me-
šanih komunalnih odpadkov, 1500 kg odpadne emba-

laže in 370 kg kosovnih odpadkov. V akciji so sodelovali 
krajevne skupnosti, vaški odbori, različna društva in Slo-
venska vojska. V dobrem vzdušju so čistilno akcijo izvedli 
tudi v krajevni skupnosti Leskovec - Stari Log. Moči so 
združili upokojenci ter člani Turističnega društva Ajda in 
KUD Sloga, veseli pa so bili tudi udeležbe mladih rok. 

T. A. 

DRUŠTVA

TRADICIONALNA ČISTILNA AKCIJA

Foto: Enej Volmut
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takšnim ukrepom za reševanje kadrovskih stisk, ki gredo 
na račun varnosti pri obravnavi pacientov. Na redni seji 
je bila sprejeta tudi novela Zakona o evidencah na po-
dročju dela in socialne varnosti, s katero se je odpravilo 
tako imenovano obvezno štempljanje za malico, eviden-
ce delovnega časa pa bo po novem dopustno vnašati 
tudi mesečno in ne več dnevno. Zakonski predlog je bil 
tokrat brez glasu proti tudi sprejet, saj smo v opoziciji 
že ob uzakonjenju tako imenovanega štempljanja opo-
zarjali, da je zakon neživljenjski in se ga s takšno vsebi-
no v praksi ne bo dalo izvajati. Kasneje smo v poslanski 

skupini SDS sicer trikrat poskušali odpraviti uzakonjene 
spremembe, a smo bili s strani koalicije vedno preglaso-
vani. Po dveh letih od sprejetih sprememb pa je koalicija 
vendarle pripravila predlog, s katerim se sedaj odprav-
ljajo takrat uzakonjene spremembe. V poslanski skupini 
SDS smo v obravnavo vložili tudi predlog sprememb 
Zakona o dolgotrajni oskrbi, s katerim bi se ukinil obve-
zen prispevek za dolgotrajno oskrbo in bi se hkrati tudi 
omogočilo, da bi oskrbovalci družinskega člana lahko 
postali tudi upokojenci. Po veljavni zakonski časovnici se 
bo s 1. julijem začel plačevati nov davek za dolgotrajno 
oskrbo. A pravice do oskrbe zaradi kadrovske proble-
matike očitno mnogi ne bodo mogli pridobiti, bodo pa 
po novi zakonodaji morali plačevati obvezen prispevek. 
Zato smo v poslanski skupini SDS predlagali, da ljudje 
ne vplačujejo vnaprej za storitve, do katerih takrat, ko 
jih bodo potrebovali, ne bodo imeli dostopa. Po večur-
ni razpravi je bil predlog zakonske novele, s katero bi se 
do nadaljnjega ukinil prispevek za dolgotrajno oskrbo, s 
strani koalicijskih poslancev zavrnjen.
Spoštovani! Vstopili smo v mesec pomladnega prebujanja. 
Vse daljši in toplejši dnevi, topli sončni žarki, ptičje petje v 
najrazličnejših melodijah in narava, ki brsti in cveti v vseh 
barvah mavrice, nam nudijo obilo priložnosti, da naredimo 
nekaj dobrega zase. Naj vam bodo ti pomladanski dnevi 
zato izziv za vaše aktivnosti v naravi, ki vam bodo dale moč 
in energijo za premagovanje ovir, ki vam v teh dneh pride-
jo naproti.   

Mag. Karmen Furman, poslanka državnega zbora 

DRŽAVNI ZBOR, ZDRAVJE

Nagradna križanka presejalnega programa Svit s prak-
tičnimi nagradami, ki jo je pripravil Nacionalni inštitut 
za javno zdravje (NIJZ), Območna enota (OE) Maribor, 
poteka v sklopu boja proti raku debelega črevesa in 
danke z namenom preprečevanja in zgodnjega odkri-
vanja tovrstnega raka. Traja od 12. 3. 2025 do vključno 
30. 6. 2025. Tudi na ta način spodbujamo bralce k ude-
ležbi v presejalnem programu Svit. 
Izpolnjeno križanko lahko bralci pošljejo na naslov: 

Nacionalni inštitut za javno zdravje, Območna enota 
Maribor, Ljubljanska ulica 4, 2000 Maribor (ga. Klara 
Kolednik). Komisija organizatorja bo izžrebala tri nagra-
jence nagradne križanke v glasilu, in sicer bo žrebanje 
potekalo 18. septembra 2025 ob 18.00 uri v prostorih 
NIJZ, OE Maribor. Več o nagradni igri si lahko prebere-
te tudi na spletni strani NIJZ, OE Maribor: https://nijz.
si/obmocna-enota-maribor/s-programom-svit-do-
-boljsega-zdravja/

NAGRADNA KRIŽANKA PRESEJALNEGA PROGRAMA SVIT 

Foto: Osebni arhiv Karmen Furman
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LAS Med Pohorjem in Bočem je 5. 3. 2025 na svoji sple-
tni strani www.lasmedpohorjeminbocem.si objavil 1. 
Javni poziv za izbor projektov za uresničevanje ukrepov 
Strategije lokalnega razvoja na območju LAS Med Po-
horjem in Bočem, sofinanciranih iz Evropskega sklada 
za regionalni razvoj (ESRR). 
Rok za vložitev predlogov projektov za sofinanciranje 
je 6. 6. 2025.
Razpoložljiva sredstva za sofinanciranje: 250.000,00 EUR 
(razdeljena po posameznih ukrepih):
• razvoj trajnostnega turizma: 60.000,00 EUR;
• varovanje naravne in kulturne dediščine: 70.000,00 
EUR;
• obnova javnih površin za skupno rabo: 70.000,00 EUR;
• varovanje okolja in zdravja: 50.000,00 EUR.

Stopnja sofinanciranja: stopnja 
sofinanciranja upravičenih stroškov znaša 80 %.
Upravičeno območje: projekt se lahko izvede na obmo-
čju občin Makole, Poljčane in Slovenska Bistrica.
Upravičenci do podpore so LAS, pravne osebe in sa-
mostojni podjetniki posamezniki.
Informacije o javnem pozivu so na voljo na sedežu LAS, 
po elektronski pošti: las@ric-sb.si, po telefonu: 02 620 
22 70, in sicer vsak delavnik med 9. in 13. uro. Za oseb-
no konzultacijo na sedežu LAS sta obvezni predhodna 
najava in uskladitev termina.
Vse informacije o razpisu in terminih delavnic na terenu 
bodo objavljene na spletni strani LAS Med Pohorjem in 
Bočem.

Mirjana Predikaka, RIC Slovenska Bistrica,
vodilni partner LAS Med Pohorjem in Bočem

ODPRT 1. JAVNI POZIV LAS MED POHORJEM IN BOČEM

Mlinarska obrt, ki je bila pretežno povezana z lastnimi 
pridelki, je na Slovenskem in v širši regiji znana že stole-
tja. Še pred vetrnimi in vodnimi mlini smo poznali tudi 
domače mline na ročni pogon (žrmlje), poleg samega 
pogona pa se je sčasoma spremenila tudi tehnologija 
mletja z mlinov na kamne na valjčne mline. 
Ker je Pohorje že od nekdaj bogato z gozdovi in teko-

čimi vodami, so domačini te naravne danosti vedno 
znali izkoristiti za postavitev lastnih mlinov, žag in dru-
gih potrebnih naprav. Ker so vodno energijo skozi čas 
zamenjala druga pogonska sredstva (elektrika, motor-
ni pogoni itd.), so vodni mlini za lastne potrebe začeli 
počasi ugašati in na njihovem mestu najdemo marsikje 
zgolj še ruševine ali zgodbe iz nekega drugega obdobja. 
Kljub svoji izjemni vlogi in aktualnosti postajajo mit iz ne 
tako daljne zgodovine, ki je predstavljala odsev svojega 
tehnološkega časa.
Ker se podobne zgodbe odvijajo tudi v naši neposredni 
bližini, smo se na RIC Slovenska Bistrica povezali z Za-
vodom Babičev mlin, ki v Veržeju na reki Muri upravlja 
najbolj znani mlin v Sloveniji, in skupaj pripravili zasno-
vo načrta, kako bi mlinom in mlinarski obrti znova vrnili 
življenje. Osnovna ideja predvideva ustanovitev razpr-
šenega in čezmejnega muzeja mlinov, ki bi z vključeni-
mi aktivnimi člani skrbel za vsebine in dogodke, ki bi se 
odvijali pri mlinih, hkrati pa bi skrbel za promocijo mli-
narske in povezanih aktivnosti, s čimer bi ljudem znova 
povrnili vrednote in kulturno zavest tudi v tej obrti. Ob 
podpori in v imenu lastnikov bi se upravljavec muzeja 
lahko potem prijavljal tudi na javne pozive, s pomočjo 
katerih bi ohranjali in obnavljali stavbarsko dediščino, da 

MLINI IN MLINARSTVO KOT TURISTIČNI POTENCIAL 
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bi postala zanimiva tudi za zanamce. 
Razvoju te ideje so se pridružile tudi tri pomembne orga-
nizacije iz Madžarske, ki so ideji dodale tudi mednarodno 
težo in dodatno potrditev. Državna lokalna samouprava 
iz Zgornjega Senika, Muraba s sedežem v Monoštru in 
Društvo Kőszeghegyalja iz Velema se zavedajo podob-
nih težav na področju ohranjanja kulturne in tehnične 
dediščine, zato so se z veseljem povezali s slovenskimi 
partnerji, tokrat tudi malo izven pomurske regije. 
Za zagon in implementacijo ideje smo skupaj pridobili 
nekaj sredstev iz projekta čezmejnega povezovanja In-
terreg, ki bodo porabljena za delno obnovo mlinov in 
popularizacijo mlinarstva, hkrati pa bomo postavili tudi 

temelje razpršenemu muzeju mlinov, ki bo prvi te vrste 
v Evropi. V muzej se bodo v času izvajanja projekta lahko 
vključili vsi delujoči ali razstavni mlini območja med Po-
horjem in Železno županijo, kasneje pa tudi od drugod. 
Konec marca smo na RIC Slovenska Bistrica na projektno 
srečanje povabili partnersko delegacijo iz Madžarske, 
kjer smo si po delovnem sestanku ogledali tudi Šetorov 
mlin pri Bojtini. V njegovo obnovo je bilo vloženega že 
veliko truda, zato bi si zagotovo zaslužil več pozornosti.
K sodelovanju v razpršenem muzeju mlinov tako vabi-
mo vse lastnike ali upravljavce ohranjenih mlinov, ki bi 
želeli ohraniti mlinarsko dediščino.

Danijel Zorko 

RIC, KERAMIČNI CENTER

Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) je v sodelo-
vanju z Ministrstvom za gospodarstvo, turizem in šport, 
ki zagotavlja finančna sredstva iz proračuna Republi-
ke Slovenije, v preteklem mesecu razpisal nepovratna 
sredstva, namenjena ohranjanju rokodelstva in prenosu 
rokodelskih znanj. Gre za ključne ukrepe Programa za 
ohranjanje in razvoj rokodelstva 2025–2026, s katerim se 
začenja celotna finančna realizacija Zakona o ohranja-
nju in razvoju rokodelstva. Konec marca je bil objavljen 
javni poziv Finančne razvojne spodbude za razvoj roko-
delskih izdelkov v 2025, namenjen fizičnim osebam, ki 
delujejo na področju rokodelstva in ne opravljajo regi-
strirane dejavnosti (rokodelcem, upokojencem rokodel-
cem, posameznikom, ki opravljajo osebno dopolnilno 
delo, povezano z rokodelstvom, ter nosilcem dopolnilne 
dejavnosti na kmetiji, povezane z rokodelstvom), v dru-

gem tednu aprila pa je sledila objava javnega razpisa za 
rokodelske projekte, ki je namenjen pravnim subjektom 
na področju rokodelstva. Sredi aprila je SRRS v sodelo-
vanju z rokodelskimi centri za potencialne prijavitelje 
na javni poziv in javni razpis po Sloveniji organiziral pet 
predstavitvenih delavnic. Delavnica v Podravju, ki jo je 
SRRS izvedel v Slovenski Bistrici, je privabila potencialne 
prijavitelje iz širše regije. Rokodelke in rokodelci, ki vas 
omenjene vsebine zanimajo, pa se predstavitve niste us-
peli udeležiti, lahko vse informacije o aktualnem javnem 
pozivu in javnem razpisu najdete na spletni strani SRRS: 
www.r-sklad.si. V Centru domače in umetnostne obrti 
Slovenska Bistrica smo vam kot nosilci podpornega oko-
lja rokodelstva z veseljem na voljo za dodatna pojasnila 
in podporo pri pripravi vlog. Dosegljivi smo na e-naslovu 
cduo@keramikacenter.com.

RAZPISANA NEPOVRATNA SREDSTVA ZA ROKODELCE  
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Ob koncu zime se na Srednji šoli Slovenska Bistrica nis-
mo »prebudili iz zimskega spanja«. Ves čas so naši dijaki 
obiskovali različna tekmovanja na šolskem, regijskem in 
državnem nivoju iz fizike, kemije, matematike, poslovne 
matematike, ekonomije, gospodarstva, informatike, bio-
logije, računovodstva, sociologije, psihologije, zgodovi-
ne in financ.
Da dijaki niso razvijali samo kognitivnih funkcij, so tek-
movali tudi v četrtfinalu iz nogometa in polfinalu iz ko-
šarke.
Dijaki Vito Fartek, Gal Tajher in Oskar Lozinšek so pod 
mentorstvom prof. Andreje Šulek zmagali na tekmova-
nju projekta Finančna zvezda, ki ga je na Ekonomski fa-
kulteti v Ljubljani organizirala revija Finance. 
Od 9. do 15. marca smo na šoli gostili dijake in učitelje 
iz Nemčije in Finske v okviru mladinske izmenjave Eras-
mus+ MLADINA. Skupaj smo sodelovali pri projektu Cul-

KERAMIČNI CENTER, ŠOLSTVO

Od sredine aprila do konca maja je v bistriškem Razsta-
višču Graslov stolp na ogled gostujoča mednarodna raz-
stava sodobne keramike z naslovom Dotik/Touch. Gre za 
četrto izvedbo mednarodne žirirane razstave, ki jo orga-
nizira Udruga Glineraj iz Zagreba. Gostovanje v Slovenski 
Bistrici smo pripravili v sodelovanju z Zavodom za kul-
turo. Na razstavi se predstavlja dvainšestdeset avtoric in  
avtorjev iz desetih držav: Bolgarije, Hrvaške, Iraka, Irana, 
Italije, Norveške, Nemčije, Singapurja, Slovenije in Turči-
je. Izbor del je opravila štiričlanska žirija v sestavi Mari-
na Blažek, Nadica Eichhorn, Rolando Giovannini in Dani 
Žbontar. Poleg izbranih keramičnih skulptur, instalacij, 
kompozicij, keramičnih slik in video dela se na povabilo 
kustosa Rolanda Giovanninija na razstavi predstavljajo 
tudi trije svetovno znani umetniki, ki ustvarjajo v kera-
miki: Burcu Öztürk Karabey (Turčija), Marta Jakobovits 
(Romunija) in Teck Heng (Alvin) Tan (Singapur). 
Osrednja tema razstave je dotik, ki ga avtorice koncepta 
Marina Blažek, Ljubica Lovrenčić in Nikolina Rodić Gr-
gac razumejo kot ključni element umetniškega izraza. 
Dotik ni zgolj orodje za modelacijo, temveč tudi način 
vzpostavljanja odnosa z materialom, ki umetnicam in 
umetnikom omogoča prenos misli in čustev. Razstava 
ponuja raznolik nabor del subtilnih oblik, ki spodbujajo 
razmislek o človeški povezanosti, ranljivosti in čustvenih 
izkušnjah. V Razstavišču Graslov stolp bo na ogled do 31. 
maja 2025.

CDUO

SODOBNA KERAMIKA V 
GRASLOVEM STOLPU  

POMLADNI VRVEŽ NA 
SREDNJI ŠOLI 
SLOVENSKA BISTRICA
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tural Digital Harmony, v katerem smo raziskovali preplet 
kulture in digitalnih kompetenc ter njihov vpliv na so-
dobno družbo.
19. marca so se dijaki in mentorji udeležili Regijskega 
srečanja mladih raziskovalcev Podravja, ki je potekalo 

na Fakulteti za matematiko in naravoslovje v Mariboru. 
Predstavili so raziskovalne naloge s področij biologije, 
kemije, kmetijstva ter ekonomije in turizma. Isti dan smo 
na naši šoli slovesno otvorili delavnico za metalurgijo z 
najsodobnejšimi stroji, kot so robotska roka, CNC in la-
sersko-gravirni stroj. Dijaki so se v mesecu marcu ude-
ležili tudi izbirne ekskurzije v Rim, prvi letniki pa so si 
ogledali predstavo Neustrašna raziskovalka, posvečeno 
Marie Curie.
Na zadnji marčevski dan so na šoli v okviru Tedna de-
narja potekale delavnice Evrošole. Na začetku aprila smo 
na šoli gostili izobraževanje tujih učiteljev v projektu 
Erasmus+ WAI. V okviru projekta Simbioza smo se na Po-
mladni prireditvi družili s starostniki Doma Jožeta Potrča 
Poljčane, enota Slovenska Bistrica in uporabnikom zaže-
leli lepe velikonočne praznike.

Vesna Sever, prof. slov.

ŠOLSTVO
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USPEŠNA PREDSTAVITEV OSNOVNE ŠOLE 
POHORSKEGA ODREDA NA SEJMU ALTERMED

Tudi letos smo z velikim ponosom sodelovali na sejmu 
Altermed, ki je potekal od 14. do 16. marca 2025. V okvi-
ru programa Ekošola smo predstavili naš edinstveni pro-
jekt »Gremo na Ložnico, spečemo potico« in »V Bistrico 

tečemo, domačega prijatelja vam spečemo«. Projekt je 
povezal učence matične in podružnične šole na Zgornji 
Ložnici, ki so skupaj raziskovali pomen tradicionalnih jedi 
in si izmenjali kuharske izzive. Skozi ustvarjalno in inova-
tivno dejavnost so učenci razmišljali o tem, kako lahko 
ponovno uporabimo praznične dobrote, ki včasih osta-
nejo na naših mizah, in iz njih ustvarimo nekaj novega. 
Podružnična šola je matični šoli poslala domačega prija-
telja, matična šola pa podružnični šoli orehovo potico. Iz 
teh sestavin so nato nastale okusne in ustvarjalne recikli-
rane jedi – slastne kroglice, ki so navdušile vse prisotne. 
Na sejmu Altermed smo predstavili projekt kot primer 
dobre prakse in naše izkušnje delili z drugimi udeleženci. 
Tema letošnjega sejma »Tradicionalna in zdrava prehra-
na v interakciji s podeželjem« se je odlično povezala z 
našimi prizadevanji za ohranjanje kulinarične dediščine 
in trajnostnega pristopa k prehranjevanju. Učenci so do-
kazali, da znajo biti ustvarjalni, samostojni in inovativni 
ter da lahko s premišljenim ravnanjem zmanjšamo koli-
čino odpadne hrane. Z velikim veseljem sporočamo, da 
smo za naš trud in predstavitev projekta prejeli zlato pri-
znanje! Ta dosežek je rezultat trdega dela, sodelovanja in 
predanosti naših učencev ter mentorjev. Hvala vsem, ki 
ste nas podprli in spremljali našo predstavitev. Se že ve-
selimo prihodnjih izzivov in novih priložnosti za deljenje 
znanja in izkušenj!

Mateja Ivič in Andreja Bohak Potisk

Se kdaj ustavite za trenutek in pomislite na tisti čas, ko 
vam je bilo najbolj toplo pri srcu? Na čas, ki ste ga preži-
veli nekje s svojimi najljubšimi osebami? Se kdaj opom-
nite, da živimo za ta trenutek in za spomine, ki jih ustva-
rimo? Se kdaj vprašate, ali ste dovolj dobri prijatelji, ali ste 
dovolj solidarni do družbe, v kateri živite? 
O vseh teh iztočnicah so poglobljeno razmišljali učenci 
6. in 7. razreda, ki radi berejo, ko so se udeležili priprav na 
Cankarjevo tekmovanje v četrtek popoldne, 20. 3. 2025.  
Prek različnih dejavnosti so spoznavali knjigo Bogdana 

Novaka Grajski strah. Gre za drugo knjigo iz zbirke Zvesti 
prijatelji. V knjigi so prikazani prijatelji – taborniki, ki se 
med poletnimi počitnicami s kolesi odpravijo v Beltince, 
kjer spoznavajo kmečko življenje in trdo delo na kmeti-
ji. Da pa je njihov teden počitnic še toliko bolj zanimiv, 
se odločijo raziskati, ali je legenda, ki jo pripovedujejo 
tamkajšnji prebivalci o grajskem strahu in skritem zakla-
du, resnična. V zgodbi pridejo v ospredje vrednote, ki jih 
imajo mladi taborniki – poštenost, strpnost, solidarnost, 
zaupanje, odgovornost in ne nazadnje spoznanje, da je 
še kako pomembno, da imamo dobre delovne navade. 
Tako liki kot učenci so spoznali, da je treba za kruh oziro-
ma uspeh trdo delati. 

Mentorici: Katja Leva, Tanja Keber, 2. OŠ Slovenska Bistrica

ZA KRUH JE POTREBNO 
TRDO DELO 
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IZJEMEN USPEH MLADIH ZGODOVINARJEV NA OŠ 
POHORSKEGA ODREDA SLOVENSKA BISTRICA 
Zavod Republika Slovenije za šolstvo je v tem šolskem 
letu razpisal tekmovanje na temo Vsakdanje življenje v 
visokem in poznem srednjem veku na Slovenskem. Na 
pripravah smo na Osnovni šoli Pohorskega odreda Slo-
venska Bistrica poglobljeno analizirali zahtevno literatu-
ro in v mesecu decembru izvedli selekcijsko tekmovanje. 
Udeležilo se ga je 16 učencev. Izkazali so odlično pozna-
vanje omenjene tematike. 10 učencev je bilo nagrajenih 
z bronastim priznanjem, medtem ko se je 5 učencem 
uspelo uvrstiti še na državno tekmovanje. 
V četrtek, 6. marca 2025, smo na naši šoli gostili državno 
tekmovanje iz znanja zgodovine za vzhodno Slovenijo. 
Udeležilo se ga je 80 učencev osmega in devetega ra-
zreda, ki so se jim pridružili tudi njihovi mentorji in oce-
njevalci. Zbrane sta nagovorili ravnateljica Nadja Stegne 
in vodja državne tekmovalne komisije mag. Bernarda 
Gaber. 
Učenci naše šole so se suvereno spopadli s tekmovalno 
polo, zato smo z nestrpnostjo pričakovali njihove rezul-
tate. Pohvalimo se lahko, da je vseh 5 učencev osvoji-

lo zlato priznanje. Še več, vseh 5 se je uvrstilo med 10 
najboljših v državi. »Zlate zgodovinarke« so postale os-
mošolke Tarja Papotnik Sekol, Anika Potočnik in Vilma 
Unuk, »zlata zgodovinarja« pa devetošolca Matic Godec 
in Marcel Barukčić. 
Dragi učenke in učenci, ponosni smo na vas, na vaš vlo-
ženi trud in vašo delavnost. Vaš uspeh je dokaz, da sta 
znanje in vztrajnost ključ do odličnosti. Iskrene čestitke!

Mentorici Anja Regoršek in Virineja Goričan 

UČENCI OSNOVNE ŠOLE GUSTAVA ŠILIHA LAPORJE 
NA IZMENJAVI ERASMUS+ V ŠPANIJI  
Učenci Osnovne šole Gustava Šiliha Laporje so se po 
zimskih počitnicah v sklopu projekta Erasmus+ Prema-
govanje meja, sprejemanje raznolikosti med 22. februar-
jem in 2. marcem 2025 odpravili na izmenjavo v sončno 
Španijo, natančneje v mestece Puerto del Rosario na 
Fuerteventuri. Cilj izmenjave je bil spoznati in raziskati 
šest tem projekta: naravo, ljudi, trajnost, jezik, hrano in 
šolstvo v partnerski državi Španiji.
Poleg raznovrstnih delavnic so učenci obiskali več lokal-
nih ustanov, kot so mestna hiša, mladinski center in mu-
zej pisatelja Miguela de Unamuna, kjer so izvedeli več 
o zgodovini, družbenem življenju ter nasploh o mestu 
in otoku.  Trajnostni vidik izmenjave je bil osrednja tema 
programa. Ker je pitna voda na Fuerteventuri izjemno 
dragocena dobrina, so učenci obiskali razsoljevalni 
obrat, kjer vsak dan iz morske vode pridobijo 7 milijonov 
litrov pitne vode. 
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V sklopu projekta Erasmus+ je našo šolo med 10. in 14. 
marcem 2025 obiskalo kar deset strokovnih delavcev iz 
tujine v okviru sledenja na delovnem mestu. Med njimi 
so bili štirje učitelji iz Španije (trije učitelji iz osnovne šole 

in ena učiteljica iz srednje šole), štiri predstavnice iz Če-
ške (dve učiteljici in dve vzgojiteljici) ter dva učitelja iz 
Finske. 
Gostje so imeli priložnost spoznati slovenski šolski sis-
tem ter specifične pristope in metode, ki jih uporablja-
mo pri pouku. 
Ob prihodu smo jih toplo sprejeli s kratkim kulturnim 
programom, kjer so naši učenci s točkami predstavili del 
slovenske kulturne dediščine. Nato so skozi ves teden 
spremljali pouk, kjer so lahko opazovali ne le svoje pred-
metno področje, temveč tudi druge posebnosti našega 
dela. Še posebej smo jim predstavili koncepte rednega 
spremljanja napredka učencev, podajanja povratnih in-
formacij in mentorstva, ki so sestavni del našega pristo-
pa k poučevanju.
Vrhunec tedna je bil strokovni posvet. Dogodka so se 
udeležili gostje iz petih evropskih držav (Finske, Španije, 
Češke, Nemčije in Slovenije) ter razpravljali o digitalni pi-
smenosti in digitalnem stresu. Kot gostujoči predavatelj 
se nam je pridružil Matic Holobar iz Šolskega centra Ce-
lje, ki je izpostavil ključne izzive digitalne pismenosti ter 
naraščajočega digitalnega stresa med učenci in učitelji. 
Po njegovem predavanju so sledile predstavitve o stanju 
na posameznih šolah in razprava. Prišli smo do sklepa, da 
morajo šole aktivno pristopiti k reševanju obeh proble-
mov ter razviti strategije za boljšo digitalno kompetenco 
učencev in učiteljev.
Obisk je bil izjemno uspešen, saj smo pridobili drago-
cene izkušnje, si izmenjali dobre prakse in okrepili naše 
mednarodne povezave. S takšnimi srečanji gradimo 
mostove med izobraževalnimi sistemi različnih držav in 
spodbujamo strokovno rast vseh vpletenih. 

Darja Pipuš, vodja projektov Erasmus+ na Osnovni šoli 
Gustava Šiliha Laporje

Turizem je dandanes ključen za razvoj otoka, a ima tudi 
svoje okoljske posledice. Učenci so razpravljali o vplivu 
turizma na okolje, trajnostnih turističnih praksah in razi-
skovali primer golfskega letovišča na otoku, kjer umetno 
namakajo travo, čeprav je otok pravzaprav puščavski. 
Spoznali so tudi bogato kulturno dediščino Fuerteven-
ture. Domačinov je le malo, saj je otok zaradi svojega 
strateškega položaja in turizma postal privlačna destina-
cija za številne delavce z različnih koncev sveta. Ta kultur-
na raznolikost se odraža v vsakdanjem življenju, od kuli-

narike do jezika in običajev, kar je učencem omogočilo 
vpogled v dinamično in večkulturno družbo.
Zaključek izmenjave je bil namenjen evalvaciji, kjer so 
učenci predstavili svoje ugotovitve in izkušnje. Oboga-
teni z novimi znanji so se vrnili domov z nepozabnimi 
spomini in novimi prijateljstvi, ki jih bodo še dolgo spre-
mljali, komaj pa čakajo še zadnjo izmenjavo v sklopu 
projekta, ki bo maja v Nemčiji.

Darja Pipuš, vodja projektov Erasmus+ na Osnovni šoli 
Gustava Šiliha Laporje

ŠOLSTVO

TUJI UČENCI NA OBISKU 
V LAPORJU 
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Letošnje šolsko leto smo se priključili projektoma, ki se 
navezujeta na razvijanje veščin in znanj za lažji dostop 
do digitalnega sveta. V današnjem tehnološkem času je 
obvladovanje osnovnih digitalnih orodij ključnega po-
mena za vključevanje v družbo, izobraževanje in na trg 
dela. Projekta DigCompPP in Teach XR nudita otrokom 
s posebnimi potrebami priložnost, da pridobijo znanja 
in veščine, ki jim bodo omogočile večjo avtonomijo in 
izboljšale kakovost življenja.
Cilji projektov se gibajo v smeri omogočanja dostopa 
otrokom s posebnimi potrebami do personaliziranih uč-
nih vsebin, prilagojenih njihovim potrebam in sposob-
nostim. S pomočjo različnih digitalnih orodij otroci ob 
digitalnih veščinah razvijajo tudi veščine, ki vključujejo 
branje, pisanje, matematične spretnosti, komunikacijo in 
socialne veščine. 
 Projekt DigiComp nas opominja, da razvijanje digitalnih 
kompetenc ne pomeni zgolj tehnične izobrazbe, tem-
več prispeva tudi k večji enakopravnosti in vključevanju 
teh otrok v širšo družbeno skupnost. V prvi vrsti pa otro-
kom predstavlja veliko motivacijsko sredstvo.
Projekt Teach XR je izobraževalna pobuda, ki združuje 
virtualno (VR), razširjeno (AR) in mešano (MR) resnič-
nost za izboljšanje učnega procesa. Glavni cilj projekta 
je omogočiti učiteljem in učencem interaktivno, sodelo-
valno in privlačno praktično izkušnjo učenja s pomočjo 
naprednih tehnologij. Prednosti za učence z motnjami 
v duševnem razvoju se izražajo v tem, da se učna vse-
bina lahko prilagaja posameznikovim potrebam (npr. 
počasnejši tempo, poenostavljene naloge); lahko vadi-

jo socialne veščine (npr. pogovor) brez stresa v realnem 
svetu; VR lahko simulira socialne situacije (npr. pogovor, 
deljenje igrač), kjer učenci lahko vadijo brez strahu pred 
neuspehom; lahko večkrat poskusijo isto nalogo, dok-
ler ne uspejo; interaktivne naloge pomagajo pri razvoju 
motoričnih veščin (npr. doseganje predmetov v virtual-
nem prostoru). 

Andreja Pogorevc, Katja Sagadin

ŠOLSTVO

DIGIMINKA
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Ob ustanovitvi Regijskega parka Pohorje ste poudarili, 
da je Pohorje nekaj posebnega, nekaj našega. V čem je ta 
njegova posebnost?

Pohorje je posebno iz več razlogov. V slovenskem 
prostoru izstopa že zaradi svoje geološke zgradbe. Po-
horje gradijo silikatne vodonepropustne kamnine. Ne-
katere med njimi so celo najstarejše v Sloveniji. Zaradi 
nepropustnosti kamnin in uravnanega reliefa so na ovrš-
ju Pohorja pogosta barja, mreža vodnatih vodotokov pa 
je izredno gosta. Pohorje izstopa še zaradi svojih boga-
tih sklenjenih gozdov, ki jih na ovršju prekinjajo gorska 
travišča – planje. Vsa našteta življenjska okolja so dom 
številnih živalskih in rastlinskih vrst, mnoge med njimi so 
redke, ogrožene in zato varovane. Narava Pohorja je rela-
tivno dobro ohranjena, zasluga za to gre v največji meri 
klenim Pohorcem in Pohorkam, ki so z njo vse do danes 
znali sobivati. Zaradi vseh naštetih posebnosti Pohorje 
izstopa celo v evropskem merilu, to pa je še toliko več-
ji razlog, da ta »naš zaklad« ohranjamo in varujem tudi 
vnaprej. 

Dejali ste tudi, da je ustanovitev regijskega parka odlo-
čilen korak k cilju, da najvrednejša narava Pohorja ne bo 
delila usode pragozda nad Lukanjo, ki je bil posekan. 

Pragozd nad Lukanjo je bil za zavarovanje predlagan 
že leta 1920, v Spomenici, prvem pozivu k sistemskemu 
varstvu narave na Slovenskem. Žal pragozd ni bil zavaro-
van in so ga kasneje posekali. Zdaj z ustanovitvijo regij-
skega parka oziroma s parkovnim varstvenim režimom 

varujemo naravovarstveno najvrednejša območja Po-
horja pred vsemi posegi in dejavnostmi, ki bi to vrednost 
trajno ali začasno uničili ali okrnili.      

Za ustanovitev Regijskega parka Pohorje je bilo pot-
rebnih ogromno prizadevanj. Ključna je bila pobuda, ki so 
jo leta 2017 na ministrstvo, pristojno za varovanje narave, 
naslovili župani šestih pohorskih občin. Kako so potekala 
ta prizadevanja?

Drži. Vendar je to dokaj normalno. Veseli me, da so v 
lokalnih okoljih ob sodelovanju z Zavodom RS za varstvo 
narave prepoznali posebnost in vrednost Pohorja in nje-
gove narave ter potrebo po njenem varovanju. Temu je 
prisluhnila tudi država in po letih usklajevanj smo skupaj 
s širokim krogom deležnikov prišli do družbeno spre-
jemljivega soglasja. Ta je rezultiral v sprejemu uredbe in 
odlokov, s katerimi se je ustanovil Regijski park Pohorje. 
Široko usklajeno soglasje je ključni temelj za uspešno 
delovanje parka.   

Kakšen del Bistriškega Pohorja je vključen v Regijski 
park Pohorje?

Občina Slovenska Bistrica »ima« v parku dobrih 10 
km2, slabo petino parka. Gre za območja nad 1000 m 
nadmorske višine, nekako v trikotniku med Bajgotom, 
Peskom in Črnim jezerom. To je relativno majhen del 
Pohorja. Iz parka so izključena območja pohorskih turi-
stičnih centrov in stalne poselitve, tam varstveni režim 
parka ne velja.

Pri izvajanju upravljavskih nalog sodelujejo občine 
ustanoviteljice oziroma njihove razvojne institucije. Kako 
poteka informiranje obiskovalcev o parku in vseh novo-
stih, ki jih prinaša?

Z letošnjim letom smo vzpostavili dogovorjen mo-
del upravljanja parka. Upravljavec parka je Zavod RS 
za varstvo narave, pri izvajanju upravljavskih nalog pa 
sodelujejo še tri razvojne institucije, to so RIC Sloven-
ska Bistrica, LTO Rogla - Zreče in RRA Koroška, ki izva-
jajo naloge za občine ustanoviteljice. Za to so financi-
rane z občinskimi sredstvi. Model je sicer kompleksen, 
zagotavlja pa pogoje za usklajevanje interesov. Uspelo 
nam je vzpostaviti dobro sodelovanje in želim si, da ga 
tudi ohranimo. Za interpretacijo narave in informiranje 
o parku so bili že v preteklih naravovarstvenih projektih 
vzpostavljeni interpretacijski centri na Treh kraljih, Rogli 
in Kopah. Ob pomoči kohezijskih sredstev načrtujemo 
njihovo nadgradnjo in dodatno interpretacijsko infra-
strukturo. Z lokalnimi deležniki parka sodelujemo tudi v 
obliki srečanj, delavnic in sestankov, osredotočenih na 

INTERVJU

ANDREJ GRMOVŠEK
Naravovarstvenik, alpinist

Foto: Osebni arhiv
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specifične tematike. 
Kakšni pa so za zdaj odzivi lastnikov zemljišč znotraj re-

gijskega parka? 
Približno polovica zemljišč v parku je v državni lasti, 

zasebni lastniki imajo v parku predvsem velika gozdna in 
s travniki poraščena kmetijska zemljišča. Park ni prinesel 
dodatnih omejitev za gospodarjenje z gozdom in traviš-
či, zato so ga lastniki sprejeli. Želijo pa si več nadzora nad 
stihijskimi dejavnostmi, predvsem vožnjo z motornimi 
vozili v naravnem okolju. To je hkrati tudi cilj in naloga 
parka. 

V parku torej želite vzpostaviti učinkovitejši nadzor nad 
nedovoljenimi posegi in dejavnostmi. Kaj bo treba storiti v 
ta namen? 

Brez učinkovitega nadzora se dolgoletne, za naravo 
in obiskovalce škodljive navade ne bodo spremenile. 
Seveda mora biti nadzor vedno povezan tudi z ozave-
ščevalnimi aktivnostmi. Vožnja z motornimi vozili v na-
ravnem okolju se je na Pohorju zelo razpasla, izvajanje 
nadzora nad temi kršitelji pa je izredno zahtevno. Zave-
dam se, da nas na tem področju čaka veliko dela. Park 
želi vzpostaviti svojo naravovarstveno nadzorno službo, 
ki bo sodelovala tudi s policijo in inšpekcijo. Se pa že pri 
vzpostavljanju te službe srečujemo z nepričakovanimi 
ovirami.

Poleg varstva narave nameravate park vključevati tudi 
v turistično ponudbo in razvijati naravi prijazni turizem. 
Kakšne so po vašem mnenju možnosti na bistriškem delu 
Pohorja?  

Ohranjena narava in privlačna krajina sta tisto, kar 
na Pohorje pritegne številne turiste. Cilj parka je obisk 
te narave usmerjati na način, da je do narave prijazen, 
da ne povzroča poslabšanja tega, kar pravzaprav priv-
lači. Park mora biti nadstandardna turistična znamka, ki 
bo v turistična središča v zaledju parka pritegnila turiste 
ter jih spodbudila k občudovanju in spoštovanju zava-
rovane pohorske narave. Obiskovalcem Pohorja želimo 
omogočiti, da ob kakovostni interpretaciji izvedo čim 
več o naravi, zgodovini, etnologiji in ostalih posebnostih 
Pohorja. Na bistriškem delu Pohorja, predvsem na Treh 
kraljih, kjer letuje tudi veliko šolskih otrok, bo te vsebine 
možno nadgraditi z vodenimi opazovanji in proučevanji 
narave ter drugimi tovrstnimi produkti. 

Vaša strast je tudi alpinizem, težavno prosto plezanje 
na zgornji meji, v odmaknjenih in nepoznanih plezalnih 
področjih. Opravili ste številne najtežje slovenske skalne 
vzpone v velikih stenah. Kar trikrat ste bili izbrani za naju-

spešnejšega slovenskega alpinista. Na katere dosežke ste 
še posebej ponosni?

Največ so mi vrnili vzponi in odprave, ki so bili izvede-
ni z najmanj pripomočki in najmanj logistične pomoči, 
na čim bolj avtonomen in športno zahteven način. Torej 
čim težje s čim manj. Iz alpinizma sem prevzel prepriča-
nje, da je manj lahko pravzaprav več.

Kako pa se je pravzaprav začela vaša ljubezen do pleza-
nja? Sprva ste se posvečali predvsem športnemu plezanju.

Gore so me privlačile že od otroštva. Divja narava, 
avanture, raziskovanje, pa seveda tudi lik herojskega »os-
vajalca vrhov«. Plezati sem začel v srednji šoli in kasne-
je dobri dve desetletji posvetil vrhunskemu alpinizmu. 
Športno plezanje, natančneje prosto plezanje (plezanje, 
pri katerem se tehnična oprema uporablja le za varo-
vanje, ne pa napredovanje), je bilo poleg tega, da je to 
zasvajajoča prvinska oblika gibanja, osnova mojega alpi-
nizma. Poleg bolj športne note sem v alpinizmu vedno 
iskal avanturo, raziskovanje in inovativnost. 

Zaposleni ste na Zavodu RS za varstvo narave. Koliko 
časa vam ostaja za vaš hobi in kaj še radi počnete v pros-
tem času? 

Za hobije, pravzaprav so vsi povezani z gorami in 
naravo, je ob službi in družini vedno premalo časa, vse 
pogosteje tudi energije. Si pa življenja brez fizične de-
javnosti in stika z naravo ne morem predstavljati. Gore, 
šport in narava so zame najboljši odklop od »drvečega 
sveta« in polnjenje baterij za dolinski vsakdan.

Tomaž Ajd 

INTERVJU

Foto: Ivan Majc
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JUNIJ 2025

MAJ 2025
Datum Ura Dogodek Kraj Organizator

5. 5. 2025 18.30 Vrtnarsko srečanje Spomladanska oskrba mladih rastlinic Slovenska Bistrica Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 
Bistrica

8. 5. 2025 18.30 Predstavitev knjige Milana Rakuše Ruska fronta Slovenska Bistrica Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 
Bistrica

12. 5. 2025 18.30 Literarni večer s Tomom Podstenškom in predstavitev zbirke 
kratkih zgodb Sprehod z neznanko Slovenska Bistrica Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 

Bistrica

14. 5. 2025 16.45 Gremo po pravljico Knjižnica Poljčane Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 
Bistrica

15. 5. 2025 / Stjepan Perković in Vojko Gašperut SANJSKE POKRAJINE Grad Slovenska Bistrica Zavod za kulturo Slovenska Bistrica

16. 5. 2025 16.30 Gremo po pravljico Knjižnica Tinje Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 
Bistrica

16. 5. 2025 18.00 Predstavitev knjige Mirka Munde Stoletje Črešnjevca in 
njegove okolice Grad Slovenska Bistrica Zavod za kulturo Slovenska Bistrica

17. 5. 2025 / Tekma državnega prvenstva v hitrostnem plezanju Plezalni center Slovenska Bistrica Alpinistični klub Impol Slovenska 
Bistrica  

19. 5. 2025 18.30 Literarni večer Kreativci se predstavijo Slovenska Bistrica Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 
Bistrica

20. 5. 2025 17.00 Kamišibaj – mini gledališče med sliko in besedo Slovenska Bistrica Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 
Bistrica

22. 5. 2025 / Vinsko-kulinarični večer bistriških tržničanov z lokalno 
glasbeno skupino Jejž muzika Grad Slovenska Bistrica Zavod za kulturo Slovenska Bistrica

23. 5. 2025 16.00 Gremo po pravljico Knjižnica Pragersko Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 
Bistrica

26. 5. 2025 18.30 Predavanje Mateje Kišek Vouk in predstavitev knjige Dreve-
sa Slovenije Slovenska Bistrica Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 

Bistrica

27.5.2025 10.30 17. MEDOBČINSKO SREČANJE TURISTIČNIH PODMLADKOV Trg svobode Slovenska Bistrica RIC Slovenska Bistrica

29. 5. 2025 8.00 Stepišnikovo strokovno posvetovanje 2025 Viteška dvorana bistriškega gradu Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 
Bistrica

30. 5. 2025 17.00 Gremo po pravljico Knjižnica Kebelj Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska 
Bistrica

31. 5. 2025 Od 13. 30 25. MEDNARODNI ATLETSKI MITING Atletski stadion Slovenska 
Bistrica Atletsko društvo Slovenska Bistrica

KOLEDAR

Datum Ura Dogodek Kraj Organizator

3. 6. 2025 / Festival športa
Športni park Slov. Bistrica, okolica 
OŠ Pohorskega odreda Slov. Bistri-
ca,  Športna dvorana

Zavod za šport Planica, Javni zavod 
za šport Slov. Bistrica, OŠ Pohorskega 
odreda Slov. Bistrica

5. 6. 2025 / Glasbena šola, zaključni koncert Grad Slovenska Bistrica Glasbena šola Slovenska Bistrica  

6. 6. 2025 / 50 let knjižnice Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica Mali park Grad Slovenska Bistrica
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Datum Ura Dogodek Kraj Organizator

11. 6. 2025 / Glasbena šola, koncert Mali park Glasbena šola Slovenska Bistrica  

11. 6. 2025 / Big band, koncert Grad Slovenska Bistrica Big Band Slovenska Bistrica

14.6.2025 / 70-letnica ZŠAM Slovenska Bistrica, parada avtomobilov in 
slovesnost

Transport Fingušt, Slovenska 
Bistrica ZŠAM Slovenska Bistrica

20. 6. 2025 / Županova petica Grad Slovenska Bistrica Občina Slovenska Bistrica

21. 6. 2025 11.00 Občinska slovesnost ob dnevu državnosti in v počastitev 
zavzetja vojaškega skladišča na Zgornji Ložnici

Prostor ob vhodu v vojaško 
skladišče na Zgornji Ložnici

Občina Slovenska Bistrica in Območno 
združenje veteranov vojne za Slovenijo 
Slovenska Bistrica

22. 6. 2025 10.00 4. Festival ulične kulinarike BISTRIŠKA KUHNA Parkirišče nasproti gradu 
Slovenska Bistrica

RIC Slovenska Bistrica v sodelovanju z 
Zavodom Makole

28. 6. 2025 / Koncert skupine Cherry Flavoured Grad Slovenska Bistrica Zavod za kulturo Slovenska Bistrica

30. 6. 2025 / Koncert KUD Vivere Grad Slovenska Bistrica KUD Vivere

AKTUALNI POHODI PD SLOVENSKA BISTRICA

AKTUALNI POHODI PD ZGORNJA POLSKAVA

11. 5. Babji ložić 30.5. - 1.6. Tabor na Boču

13. 5. Na kmetijo 11. 6. Bohinj – Bled

17. - 18. 5. Kanjon Zala – Obruč - Platak 14. 6. Slap Šumik

21. 5. Kamnik – Ob Kamniški Bistrici 28. 6. Kriški podi

24. 5. Kranjska Gora (Zelenci in Jezero Jasna) 29. 6. Ferata Mučevo

31. 5. Keršičev krog

Več informacij najdete na spletni strani društeva: http://www.pdpohorje.si/

3. 5. Belska planina (1682m) 31. 5. Tradicionalni pohod na Tri kralje

10. 5. Sveta Trojica (1106m) – Pivška jezera 7. 6. Nanos (1313m)

12. 5. Srečanje Cicibanov planincev in Mladih planincev 
na Treh kraljih 14. 6. Ermanovec (1026m)

17. 5. Kucelj (Srednječavenska pot) (1237m) 21. 6. Begunjščica (2060m)

25. 5. Matkov škaf (1480m) 28. 6. Travna gora (944m) – Bloška planota

KOLEDAR

Več informacij najdete na spletni strani društva: www.pdsb.si.

Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb v programu. Več o dogodkih na : www.tic-sb.si
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Kulturni in družabni dogodki
Zavoda za kulturo Slovenska Bistrica

2025

Foto: Nino Verdnik.

Kulturni in družabni dogodki

Organizacija različnih dogodkov za druge naročnike:
Poroka, mali park – 24. 5.

Stepišnikov posvet, knjižnica Josipa Vošnjaka – 29. 5.

Glasbena šola, zaključni koncert – 5. 6.

50. let knjižnice Josipa Vošnjaka, mali park – 6. 6.

Big band, koncert – 11. 6.

Glasbena šola, mali park, koncert – 11. 6.

Poroka – 21. 6.

Koncert KUD Vivere – 30. 6.

ABRAhmm, stand up komedija, Tadej Toš – 25. 7.

Stand up večer: David Gorinšek, Aleš Novak in Lucija 
Ćirović – 23. 8.

Koncert KUD Vivere – 11. 12.

Organizacija dogodkov v organizaciji ZZK:

Predstavitev knjige Mirka Munde Stoletje Črešnjevca 
in njegove okolice – 16. 5.

Vinsko-kulinarični večer bistriških tržničanov z 
lokalno glasbeno skupino Jejž muzika – 22.5.

Koncert skupine Cherry Flavoured – 28. 6.

Filmske predstave (sodelovanje s Kinom Slov. Bistrica) 
– 27. 6., 4. 7., 11. 7., 22. 8., 29. 8., 5. 9.

70. let Gasilske zveze Slov. Bistrica, akademija – 12. 9.

Poroka – 13. 9.

Koncert klasične glasbe, Petya Ivanova – 25. 9.

Poroka – 18. 10.

Animirana praznična predstava za otroke Hrestač 
– 9. 12. in 10. 12.

Galerija:
Stjepan Perković in Vojko Gašperut SANJSKE 
POKRAJINE, galerija Grad – 15. 5.

Hana Nekrep, Grasslov stolp – 4. 9.

SPREHAJANJE MED RAZGLEDNICAMI, Podoba in 
utrip mesta Slovenska Bistrica v 19. in 20. stoletju, 
galerija Grad – 18. 9.

Razstava ob 50-letnici delovanja Društva 
upokojencev Slovenska Bistrica, galerija Grad 
 – 7. 11.

Pregledna razstava dejavnosti Medobčinske zveze 
društva upokojencev Slovenska Bistrica, galerija 
Grad – 3. 12.

Razstavno sejemska dejavnost

Sobotna tržnica, vsako soboto, od 7.00 do 10.30.

Grajska tržnica, foto: Nino Verdnik

Vinsko-kulinarični večer bistriških tržničanov z 
lokalno glasbeno skupino Jejž muzika – 22. 5.

Kuharsko kulinarična delavnica z Aktivom kmečkih 
žena in Valentino Smej Novak – november

Etnološki dogodek: Slovenske koline – 29. 11.

Tematske sobote: Aninovo, Binkošti, Zahvala jeseni.

KOLEDAR

Izdaja knjige Stoletja Črešnjevca in njegove okolice 
Mirka Munde - 16. 5., Dom kulture na Črešnjevcu.

Izdajateljstvo in založniška dejavnost

Izobraževalne in pedagoške dejavnosti za mladino:

Predavanja za odrasle:

Pastirčkovi dnevi, pedagoške ustvarjalne delavnice v 
muzeju in v galeriji – prijave so odprte skozi vse leto.

Viktor Ajd: SPREHAJANJE MED RAZGLEDNICAMI, 
Podoba in utrip mesta Slovenska Bistrica v 19. in 20. 
stoletju – 18. 9.    

dr. Simona Kostanjšek Brglez: Odzivi likovnih 
umetnikov na družbena dogajanja 20. stoletja skozi 
antične mite – 16. 10

Izobraževalne in pedagoške dejavnosti

Koncert Big Banda Slovenska Bistrica.Odprtje razstave Naši kraji in ljudje nekoč in danes.

Več informacij na voljo:
- www.zavod-ksb.si,
- Facebook in Instagram @GradSlovenskaBistrica,
- Sprejemna pisarna gradu.

Vstopnice za predstave so na voljo v Sprejemni 
pisarni gradu, po ceniku Zavoda za kulturo 

Slovenska Bistrica.

Torek - petek: 9.00−17.00

Sobota: 11.00−15.00

Vodeni ogledi so možni po predhodnem naročilu, vsaj 
5 dni prej.

Odpiralni čas

Sprejemna pisarna in Grajski LODN

Odprtje razstave Attemsi med obema vojnama v Brežicah in v 
Slovenski Bistrici.



23

april 2025 xxx

Kulturni in družabni dogodki
Zavoda za kulturo Slovenska Bistrica

2025

Foto: Nino Verdnik.
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Big band, koncert – 11. 6.

Glasbena šola, mali park, koncert – 11. 6.

Poroka – 21. 6.

Koncert KUD Vivere – 30. 6.

ABRAhmm, stand up komedija, Tadej Toš – 25. 7.

Stand up večer: David Gorinšek, Aleš Novak in Lucija 
Ćirović – 23. 8.

Koncert KUD Vivere – 11. 12.

Organizacija dogodkov v organizaciji ZZK:

Predstavitev knjige Mirka Munde Stoletje Črešnjevca 
in njegove okolice – 16. 5.

Vinsko-kulinarični večer bistriških tržničanov z 
lokalno glasbeno skupino Jejž muzika – 22.5.

Koncert skupine Cherry Flavoured – 28. 6.

Filmske predstave (sodelovanje s Kinom Slov. Bistrica) 
– 27. 6., 4. 7., 11. 7., 22. 8., 29. 8., 5. 9.

70. let Gasilske zveze Slov. Bistrica, akademija – 12. 9.

Poroka – 13. 9.

Koncert klasične glasbe, Petya Ivanova – 25. 9.

Poroka – 18. 10.

Animirana praznična predstava za otroke Hrestač 
– 9. 12. in 10. 12.

Galerija:
Stjepan Perković in Vojko Gašperut SANJSKE 
POKRAJINE, galerija Grad – 15. 5.

Hana Nekrep, Grasslov stolp – 4. 9.

SPREHAJANJE MED RAZGLEDNICAMI, Podoba in 
utrip mesta Slovenska Bistrica v 19. in 20. stoletju, 
galerija Grad – 18. 9.

Razstava ob 50-letnici delovanja Društva 
upokojencev Slovenska Bistrica, galerija Grad 
 – 7. 11.

Pregledna razstava dejavnosti Medobčinske zveze 
društva upokojencev Slovenska Bistrica, galerija 
Grad – 3. 12.

Razstavno sejemska dejavnost

Sobotna tržnica, vsako soboto, od 7.00 do 10.30.

Grajska tržnica, foto: Nino Verdnik

Vinsko-kulinarični večer bistriških tržničanov z 
lokalno glasbeno skupino Jejž muzika – 22. 5.

Kuharsko kulinarična delavnica z Aktivom kmečkih 
žena in Valentino Smej Novak – november

Etnološki dogodek: Slovenske koline – 29. 11.

Tematske sobote: Aninovo, Binkošti, Zahvala jeseni.

Izdaja knjige Stoletja Črešnjevca in njegove okolice 
Mirka Munde - 16. 5., Dom kulture na Črešnjevcu.

Izdajateljstvo in založniška dejavnost

Izobraževalne in pedagoške dejavnosti za mladino:

Predavanja za odrasle:

Pastirčkovi dnevi, pedagoške ustvarjalne delavnice v 
muzeju in v galeriji – prijave so odprte skozi vse leto.

Viktor Ajd: SPREHAJANJE MED RAZGLEDNICAMI, 
Podoba in utrip mesta Slovenska Bistrica v 19. in 20. 
stoletju – 18. 9.    

dr. Simona Kostanjšek Brglez: Odzivi likovnih 
umetnikov na družbena dogajanja 20. stoletja skozi 
antične mite – 16. 10

Izobraževalne in pedagoške dejavnosti

Koncert Big Banda Slovenska Bistrica.Odprtje razstave Naši kraji in ljudje nekoč in danes.

Več informacij na voljo:
- www.zavod-ksb.si,
- Facebook in Instagram @GradSlovenskaBistrica,
- Sprejemna pisarna gradu.

Vstopnice za predstave so na voljo v Sprejemni 
pisarni gradu, po ceniku Zavoda za kulturo 

Slovenska Bistrica.

Torek - petek: 9.00−17.00

Sobota: 11.00−15.00

Vodeni ogledi so možni po predhodnem naročilu, vsaj 
5 dni prej.

Odpiralni čas

Sprejemna pisarna in Grajski LODN

Odprtje razstave Attemsi med obema vojnama v Brežicah in v 
Slovenski Bistrici.
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Ljudska univerza Slovenska Bistrica je pomemben del 
lokalne izobraževalne krajine. Ključno vlogo pri opravlja-
nju tega poslanstva imajo tako zaposleni, predavatelji, 
mentorji, svetovalci in vodstvo kot tudi udeleženci, ki 
s svojo aktivno prisotnostjo soustvarjajo vsebine in di-
namiko ustanove. Posebno mesto med njimi zasedajo 
članice študijskih krožkov, ki z udeležbo v neformalnih 
programih prispevajo k ohranjanju, izmenjavi in nadgra-
dnji znanj ter dokazujejo, da je vsak učitelj vedno hkrati 
tudi učenec. 
Po Plutarhu je um ogenj, ki ga je treba podpihovati, in ne 

posoda, ki bi jo bilo treba napolniti. Njegove zimzelene 
besede so vedno ažurni opomnik, da se učenje prav-
zaprav nikoli ne zaključi. Ohranjanje in razvoj temeljnih 
kompetenc sta tako bistvena tudi v tretjem življenjskem 
obdobju. Ljudska univerza Slovenska Bistrica poleg šte-
vilnih in raznolikih javnoveljavnih in neformalnih izobra-
ževalnih programov, ki so za ranljive skupine na voljo v 
okviru operacije Temeljne kompetence 2023–2029, med 
svojimi dejavnostmi ponuja tudi udeležbo na študijskih 
krožkih. Ti so kot neformalna oblika učenja odraslih na-
menjeni vsakomur, ki se želi na sproščen in prijeten na-
čin naučiti novih veščin, se družiti z ljudmi s podobnimi 
interesi ter si z njimi izmenjati izkušnje, znanja in kom-
petence. Vzajemno učenje na podlagi skandinavskega 
modela se je v Sloveniji razmahnilo po osamosvojitvi. 
Študijski krožki pod vodstvom mentorjev z licenco An-
dragoškega centra Slovenije pa na Ljudski univerzi Slo-
venska Bistrica delujejo že več kot 25 let.
 Udeleženci krožkov si vedno znova zadajo in skupaj tudi 
uresničijo zastavljeni cilj, pri čemer so vsi učeči hkrati tudi 
učitelji. Med študijskim krožkom se učijo drug od druge-
ga, si izmenjujejo znanje in veščine ter pri tem tkejo vezi 

ŠOLSTVO

UČITELJICE, KI SO HKRATI 
TUDI UČENKE
Ljudje za institucijo
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z okoljem, v katerem delujejo. Študijski krožki povezujejo 
različna znanja, spodbujajo učenje učenja in samoinici-
ativnost ter krepijo socialne kompetence udeležencev.
»Pri nas ustvarjamo številne stvari. Pletemo, vezemo, 
kvačkamo in izdelujemo različne izdelke. Vsaka članica 
dela tisto, kar jo veseli. Namen našega druženja je tudi 
učenje. Druga od druge se učimo in na ta način ohranja-
mo znanje in veščine naših babic, prababic. Z razvojem 
tehnike pa se razvija tudi naše ustvarjanje. Poleg vezenin 
izdelujemo tudi voščilnice, verižice in ostale izdelke. To 
je naš hobi, naše veselje,« je povedala vodja študijskega 
krožka na Ljudski univerzi Slovenska Bistrica Ana Kruder 
in poudarila, da je namen študijskih krožkov tudi druže-
nje. »Na začetku nas je bilo v krožku 12 članic, največ 21, 
trenutno pa nas je 17. Dobivamo se vsako sredo od pol 
desetih do dvanajstih. Malo delamo, malo klepetamo in 
si tako krajšamo naše dneve v pokoju,« je še dodala vod-
ja »krožkaric«, prejemnica priznanja Andragoškega cen-
tra Slovenije za promocijo znanja in ambasadorka uče-
nja Ljudske univerze Slovenska Bistrica, ki je med drugim 
ročno izdelala tudi vezenino sove za zbirko predsednice 

države dr. Nataše Pirc Musar. »To je 3101. v zbirki sov,« je 
ob prejemu darila povedala predsednica in potrdila, da 
izvezene sove pred tem še ni imela.

Ljudska univerza Slovenska Bistrica
Odnosi z javnostmi 

ŠOLSTVO

Foto: 3101. v zbirki sov 
predsednice države je ročno 

delo vodje študijskega krožka 
Ljudske univerze Slovenska 

Bistrica Ane Kruder.

V okviru Erasmus+ mobilnosti, sofinancirane s stra-
ni Evropske komisije, sva z vzgojiteljico Lidijo Retuznik 
obiskali bolgarski vrtec »Bratya Grimm« v Shumnu. Ob 
prihodu naju je sprejela ravnateljica in nama predsta-
vila devet oddelkov z okoli 200 otroki, ki prejmejo štiri 
obroke hrane dnevno, vključno z dietami. Vrtec deluje 
po programu Korak za korakom, z vključitvijo montes-
sori in waldorfske pedagogike. Otroci, oblečeni v naro-
dne noše, so naju pozdravili s kruhom, soljo, rožami in 
tradicionalnimi plesi. V času najinega večdnevnega pri-
sostvovanja v vrtcu sva opazili dobro sodelovanje vseh 
deležnikov, vključno z lokalno skupnostjo. Vrtec vključu-
je informacijsko-komunikacijsko tehnologijo in igrače za 
programiranje, podporo otrokom s posebnimi potreba-
mi nudita specialni pedagog in logoped, ki vrtec obišče-
ta dvakrat tedensko. Zaposleni delajo v dvoizmenskem 
sistemu, od 7.00 do 18.00, vrtec pa nudi tudi mineralne 

kopeli, solno sobo in savno za otroke. Naš projekt Eras-
mus+ promovira inkluzijo in spoštljivo komunikacijo, 
zato smo pozorni na dobre prakse, ki jih lahko vključimo 
tudi v naše delovanje.

Karin Vauda  

POGLED ČEZ MEJE: SPOZNAVANJE INOVATIVNIH 
PRAKS V VRTCU BRATYA GRIMM POD OKRILJEM 
PROJEKTA ERASMUS+
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Center za starejše Metulj – stičišče skupnosti in podpore za 
tretje življenjsko obdobje
Občina Slovenska Bistrica je z ustanovitvijo Centra za 
starejše Metulj vzpostavila trajnostni in skupnostno na-
ravnan model skrbi za starejše in invalide. Namen centra 
je izboljšati kakovost življenja starejših od 65 let z omo-
gočanjem druženja, vključevanja in aktivnega soustvar-
janja vsebin. Ključni poudarek je na ohranjanju socialnih 
stikov, krepitvi psihosocialne mreže in vključevanju upo-
rabnikov v prostovoljske delavnosti.
Center deluje pod okriljem občine, ki zagotavlja tako in-
frastrukturne kot kadrovske vire, medtem ko koordina-
cijo aktivnosti izvaja Ljudska univerza Slovenska Bistrica. 
Delovanje se osredotoča na razvoj vsebin, namenjenih 
družbeni aktivaciji starejših, obenem pa vključuje tudi 
logistično podporo s projektom Brezplačnih prevozov 
za starejše Metuljček.

POVZETEK VSEBINSKEGA POROČILA ZA LETO 2024 
O DELOVANJU CENTRA ZA STAREJŠE METULJ IN 
BREZPLAČNIH PREVOZOV METULJČEK



27

april 2025

Aktivno leto 2024
V letu 2024 je bilo v Center za starejše Metulj vključe-
nih 174 različnih uporabnikov, od tega 136 aktivnih, kar 
predstavlja 78,2-odstotno udeleženost. V primerjavi z 
letom 2023 se je število aktivnih uporabnikov povečalo 
za 13,33 %. Povprečen dnevni obisk znaša 30–52 oseb, 
z dvojnim tedenskim obiskom na posameznika in 171 
vključitvami v dejavnosti. 
Redne tedenske aktivnosti v Metulju vključujejo: telo-
vadbo (3 skupine, dvakrat tedensko), karte (bridž in ta-
rok), petje (ljudsko, družabno), namizni tenis, plesne vaje 
(dve skupini), ročna dela, kegljanje, pikado, skupino za 
samopomoč (Zrelo klasje), branje (čitalnica, beremo sku-
paj in knjižnica), samostojno učenje s pomočjo mentorja 
(pametni telefon, računalnik).
Program Metulja so v letu 2024 dopolnjevala izobraže-
vanja in predavanja z vsebinami, kot so zdravje (reflek-
soterapija, homeopatija, diabetes, demenca, gibanje v 
starosti), skrb za varnost (temeljni postopki oživljanja), 
interaktivne vsebine (Mobilni heroji), kultura (predstavi-
tev knjige, kulturni praznik in namenski dnevi) ter različni 
izleti in letovanje – Rimske Toplice, Kope, Podčetrtek, Oli-
mje in Punat na otoku Krku.
Center aktivno sodeluje z lokalnimi društvi, zavodi in 
organizacijami (prireditve, izobraževanja, delavnice). V 
preteklem letu je bila poudarjena tudi kulturna dimen-
zija: razstave, knjižni sejem, koncerti in prireditve ob po-
membnih praznikih. Vse dejavnosti so bile redno pred-
stavljene v lokalnih medijih in prek Facebook strani (@
centermetulj.sb), kar kaže na premišljeno in učinkovito 
medijsko strategijo.
Brezplačni prevozi za starejše občane Metuljček – mobil-
nost kot ključ do samostojnosti
Projekt Brezplačni prevozi za starejše Metuljček poteka 
od septembra 2021 in je namenjen občanom, ki nimajo 
lastnega prevoza in ne sorodnikov, ki bi jim lahko omo-
gočali prevoz po različnih opravkih. Namen projekta je 
izboljšati mobilnost starejših občanov in dostopnost do 
različnih storitev ter posledično izboljšati kakovost njiho-
vega življenja. 
Statistika za leto 2024
V letu 2024 so prostovoljni vozniki skupaj prevozili 
24.473 km, opravili 518 prevozov in prepeljali 573 oseb. 
Kazalniki predstavljajo, da je bilo povprečno na mesec 
prevoženih 2.039 km, opravljenih 43 prevozov in prepe-
ljanih 48 oseb. Večina prevozov je bila izvedena za potre-
be zdravniških in specialističnih pregledov – največkrat v 

Maribor, sledijo Slovenska Bistrica, Ptuj in Rogaška Slati-
na. Prevozi se optimizirajo z združevanjem uporabnikov, 
kar omogoča racionalno porabo sredstev in časa.
Na podlagi predstavljenih kazalnikov o opravljenih 
prevozih je bil podan predlog dopolnitve Pravilnika o 
uporabi vozila Metuljček, ki je bil sprejet s strani župana 
Občine Slovenska Bistrica in stopil v veljavo s 14. mar-
cem 2025. Pravilnik posebej opredeljuje upravičence do 
brezplačnega prevoza – biti morajo občani občine Slo-
venska Bistrica, ki kumulativno izpolnjujejo pogoje: sta-
rost nad 65 let s stalnim prebivališčem v občini Sloven-
ska Bistrica, nimajo vozniškega dovoljenja in osebnega 
vozila, v družini nimajo osebnega vozila in na razdalji do 
30 km nimajo svojih otrok, ki razpolagajo z osebnim vo-
zilom. Če se ugotovijo kršitve upravičenosti do brezplač-
nega prevoza, se uporabniku storitev lahko zavrne.
Brezplačni prevozi niso namenjeni nepokretnim in/ali 
hudo bolnim osebam, ki za premagovanje ovir potrebu-
jejo invalidske vozičke, ter osebam, ki niso samostojne 
in potrebujejo spremstvo. Prav tako brezplačni prevozi 
niso namenjeni za opravljanje nenujnih medicinskih 
prevozov bolnikov ali pacientov – vozilo Metuljček se za 
te namene ne uporablja.
Model, ki gradi povezano in solidarno skupnost
Center za starejše Metulj in projekt Metuljček ponuja-
ta model dobre prakse na področju aktivnega staranja, 
prostovoljstva in lokalne integracije. Temeljita na soude-
ležbi uporabnikov, trajnostni podpori skupnosti in raz-
noliki ponudbi vsebin. V sedemnajstih letih delovanja je 
Metulj postal nepogrešljiv pri oblikovanju družbenega 
prostora, kjer imajo starejši slišan in pomemben glas.

Vinka Kunstek

DRUŠTVA
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Društvo upokojencev (DU) Črešnjevec je bilo ustanovlje-
no na ustanovnem občnem zboru 7. maja 1989 in istega 
leta tudi registrirano na Upravni enoti Občine Slovenska 
Bistrica.
Ob koncu leta 1989 je bilo v društvo včlanjenih že 160 
članov in članic iz krajevnih skupnosti (KS) Črešnjevec in 
Leskovec - Stari Log. Pred tem so se vsi naši upokojenci 
vključevali v upokojenska društva v Slovenski Bistrici in 
na Pragerskem. 
Pobudniki za ustanovitev društva so bili takrat najaktiv-
nejši upokojeni krajani, ki so bili že takrat bolj aktivni 
krajani na različnih področjih delovanj v KS. Združeni v 
svoje društvo bi se lažje in bolj organizirano vključevali v 
delo za skupno dobro, hkrati pa ob prijateljskem druže-
nju uresničevali svoje interese in prijetno preživljali svoj 
prosti čas.
Gledano za nazaj, je bila to prava odločitev, življenje in 

delo starejših krajanov sta se popolnoma spremenila, ak-
tivnosti so se počasi širile in s tem je bilo več možnosti za 
aktivno življenje, tako da je lahko vsak posameznik našel 
svoj kotiček sprostitve in veselja.
Na začetku letu 2004 je namreč prišlo do reorganizacije 
društva, člani društva iz KS Leskove - Stari Log so šli na 
svoje in si ustanovili svoje društvo. Del članstva pa je os-
tal pri nas in tako je še danes.
Aktivnosti v društvu so se nadaljevale, ustanovile so se 
posamezne interesne sekcije, ki delujejo na področjih 
športa, izletništva, organiziranja družabnih srečanj in kul-
ture, v zadnjem obdobju pa tudi likovna sekcija.
Vsa ta leta je zelo aktivna športna sekcija. Posebej velja 
izpostaviti odbojkarsko sekcijo, ki je bila dolga leta para-
dni konj v delovanju društva. Vrsto let smo uspešno na-
stopali v odbojkarski ligi Zgornjepodravske pokrajinske 
zveze društev upokojencev (ZPZDU) Maribor in dosegali 
zavidljive rezultate. Pohvalno je, da omenjena sekcija de-
luje še danes, vanjo pa so vključeni tako člani častitljive 
starosti kot tudi mlajši upokojenci.
Vzporedno z odbojkarsko sekcijo je bila vse do danes 

DRUŠTVA

DRUŠTVO UPOKOJENCEV 
ČREŠNJEVEC

SVETOVALNICA POMOČ STAREJŠIM (051 429 421)
Vsaka sreda in petek med 11. in 12. uro 

Informacije Društva upokojencev
Slovenska Bistrica

Urnik in vse aktualne informacije so zapisane v oglasnih omaricah društva 
Leskovarjeva ul. 1, Trg svobode (pri Foto Čerič), Partizanska c. (pri Soči ob trafiki)

Nekaj telefonskih številk

112 113 031 619 611 02 818 58 00

02 805 55 0002 843 28 0002 805 07 6302 843 27 00

Center za obveščanje 
(klic v sili)

Policija Brezplačni prevozi za
starejše – Metuljček

Dom dr. Jožeta Potrča
Poljčane, Enota Slovenska
Bistrica

Zdravstveni dom Slovenska
Bistrica

Center za socialno delo
Maribor, Enota Slovenska
Bistrica

Občina Slovenska Bistrica Upravna enota Slovenska
Bistrica
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aktivna sekcija za namizni tenis. Kot novejšo dejavnost 
našega društva bi omenili kegljaško sekcijo, ki je letos 
dejavna že četrto sezono. Z njo so začele ženske, moška 
ekipa pa se je priključila, ko je videla, da 20 žensk ne-
izmerno uživa ob kegljanju s kroglo na vrvici prav vsak 
ponedeljek. Trenutno nas je 32, 20 žensk in 12 moških. 
Dejavnost poteka skozi vse leto, čeprav je kegljišče na 
prostem.
Izletništvo ima v društvu dolgoletno tradicijo. Danes si 
pravzaprav ne znamo predstavljati, da se člani društva 
ne bi družili na zanimivih eno- ali dvodnevnih izletih, ki 
jih skrbno načrtujemo člani upravnega odbora. Izletov 
se udeležuje 50–75 izletnikov.
Družabna srečanja v okviru delovanja našega društva so 
vselej množično obiskana. S tem so mišljeni vsakoletni 
zbor članov, poletni piknik in prednovoletno srečanje. 
Člani se veselijo ob dobri hrani in pijači, najpogumnejši 
pa se veselo zavrtijo ob zvokih žive glasbe.
DU deluje tudi pri aktivnostih v KS, ki so namenjene širši 
skupnosti. Tako redno skrbimo za urejenost športnega 
parka, preureditev okolice spomenika narodnoosvobo-
dilnega boja pred osnovno šolo, zelo pa smo ponosni, 
da skrbimo tudi za medgeneracijska druženja. 
Tudi ob krajevnem prazniku, ki ga naša KS praznuje v 
mesecu septembru, naše društvo redno sodeluje z or-
ganizacijo različnih prireditev.
V društvu smo ponosni na upokojence, člane likovne 
sekcije, ki deluje v okviru kulturno-umetniškega društva. 
Zastopajo nas na različnih likovnih kolonijah in delavni-
cah, v hotelu Delfin in na nivoju ZPZDU. 
Seveda pa se moramo člani društva tudi nenehno iz-
obraževati. Lani smo bili udeleženci izobraževanja na 

področju uporabe sodobne digitalne tehnologije in še 
vrste ostalih tematik, primernih našim potrebam. Ponos-
ni smo na svoje delo in veseli, da skrbimo za čim boljše 
počutje naših upokojencev. Naše društvo trenutno šteje 
254 članic in članov, od tega je kar 12 podpornih članov.

Olga Krajnčič, podpredsednica DU Črešnjevec

DRUŠTVA
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V soboto, 22. marca 2025, je na tržnici v Slovenski Bistrici 
potekal dogodek »Dan brez alkohola«, ki ga je pripravil 
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu obči-
ne Slovenska Bistrica skupaj z Nacionalnim inštitutom za 
javno zdravje.
Na dogodku so sodelovali organizacije in društva, ki de-
lujejo na območju naše občine, to so Center za krepitev 
zdravja Slovenska Bistrica, Župnijska Karitas Slovenska 
Bistrica, OZ Rdečega križa Slovenska Bistrica, Policijska 

DRUŠTVA

Za nami so meseci, polni dogajanja, smeha in povezo-
vanja. 15. marca smo na tradicionalnem Poker Nightu 
preizkusili svoje »poker face«, konec meseca – 28. mar-
ca – pa nas je v Kinodvorani Slovenska Bistrica do solz 
nasmejala standup predstava La, la, lajf! v izvedbi Rober-
ta Petana in Perice Jerkovića. Hvala vsem za vrhunsko 
vzdušje!
Na začetku aprila smo sodelovali na delovnem vikendu 
mariborske regije, organizirali pa smo tudi svoj delovni 
vikend, kjer smo pregledali pretekle dogodke in naredili 
načrte za prihajajoče – seveda ob obilici zabave in dru-
ženja.
12. aprila smo na IV. Trivii ob prigrizkih in dobri družbi 
iskali največje bistriške genije, velikonočni ponedeljek 
pa preživeli aktivno na pohodu na Ančnikovo gradišče, 

ki smo ga zaključili s kvizom in malico. Vrhunec aprila je 
bil Bistriški dan ljubezni – 25. aprila so na odru za odlično 
vzdušje poskrbeli Alo Stari in Single Barrel Band.
Dogodivščine se nadaljujejo tudi v maju in juniju:
• 8. maja gremo skupaj na Škisovo tržnico v Ljubljano,
• 31. maja pa bomo v klubski dvorani navijali za svojo eki-
po na ogledu finala Lige prvakov.
Junij bo športno obarvan:
• 8. junija bo odprta seja KŠSB (vabljeni vsi z idejami za 
nove projekte!),
• 14. junija sledi odbojkarski turnir,
• 28. junija pa za zaključek še beerpong turnir, ki je že 
prava klasika.
Mi se že veselimo, upamo pa, da se nam pridružiš tudi ti!

Katarina Breznik

PRETEKLI IN PRIHAJAJOČI DOGODKI V KLUBU 
ŠTUDENTOV SLOVENSKA BISTRICA

DAN BREZ ALKOHOLA V 
OBČINI SLOVENSKA 
BISTRICA

Foto: Maruša Mlakar
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postaja Slovenska Bistrica, Medobčinski inšpektorat in 
redarstvo občin Slovenska Bistrica, Poljčane in Makole, 
AMD, ZŠAM, Društvo zeliščarjev Hermelika, Klub študen-
tov Slovenska Bistrica in TIC Slovenska Bistrica.
Promovirali smo zdrav življenjski slog in prednosti življe-
nja brez oziroma z manj alkohola. Mimoidoči so se lahko 
sprehodili po poligonu z uporabo očal za simulacijo opi-
tosti. Center za krepitev zdravja je izvajal meritve priti-
ska. Govorili smo tudi o izboljšanju življenjskih navad in 
o možnostih za kakovostno preživljanje prostega časa. 

Nekaj možnosti pohodništva, kolesarjenja in drugih ak-
tivnosti je predstavil TIC Slovenska Bistrica. Spregovorili 
smo tudi o vplivu alkohola na udeležence v prometu in 
na prometno varnost. Na dogodku nas je obiskal župan 
dr. Ivan Žagar in izrazil podporo prizadevanju vseh sode-
lujočih za izboljšanje življenjskih navad in zdrav življenj-
ski slog. Zahvaljujemo se vsem, posebej pa obiskoval-
cem prireditve, za njihova mnenja in prijetne pogovore.
Danica Sagadin Leskovar, predsednica Sveta za preventivo 

in vzgojo v cestnem prometu

DRUŠTVA

V Ormožu vsako leto poteka regijsko tekmovanje inva-
lidskih društev v streljanju z zračno pištolo in puško, kjer 
se tekmovalci potegujejo za uvrstitev na državno prven-
stvo. Med tekmovalci so bili tudi člani Društva delovnih 
invalidov (DDI) Črešnjevec. Predsednik društva Anton 
Kolar, ki je hkrati vodja skupine, strelja z zračno pištolo, 
enako tudi Brigita Ptičar, z zračno puško pa so tekmovali 
Štefan Smontana, Boris Kaučič, Branko Pliberšek, Zvonko 
Leskovar in Zoran Fric. Na državno prvenstvo v Ljubljani, 
ki je bilo 5. aprila, sta se uvrstila Anton Kolar in Brigita 
Ptičar. Oba sta se izkazala na najmodernejšem strelišču 
v Sloveniji. Anton Kolar je bil pri moških četrti, Brigita 
Ptičar pa je med ženskami osvojila srebrno medaljo in 
postala državna podprvakinja. 

UR

BRIGITA PTIČAR, 
DRŽAVNA PODPRVAKINJA 
V STRELJANJU 
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V četrtek, 6. marca 2025, je v Pionirski knjižnici Sloven-
ska Bistrica potekal literarni dopoldan, na katerem se je 
predstavila domača avtorica Ingrid Logar. Dogodka so 
se udeležili tudi otroci drugih razredov iz 2. osnovne šole 
Slovenska Bistrica. 
Ingrid Logar je domačinom poznana predvsem po dru-
gih spretnostih, saj je uveljavljena izdelovalka modnih 
čevljev, v zadnjem času pa se posveča tudi ustvarjanju 
slikanic za otroke. Kot mama trem otrokom je dobila 
navdih za nastanek svoje prve slikanice Luna in vesolje. V 
njej je pet zgodbic, v katerih deklica Luna potuje po ve-
solju in raziskuje neznane domišljijske planete. Pisateljica 
je otrokom prebrala nekaj zgodbic in jih tako popeljala v 
čudovito vesolje. Slikanica je nastajala skoraj dve leti, kra-
sijo pa jo čudovite ilustracije Urške Stropnik Šonc. Otroci 
so imeli za avtorico pripravljena vprašanja, na katera je z 
veseljem odgovarjala. Tako smo še izvedeli, da že nastaja 
druga knjiga, ki nas bo popeljala v raziskovanje morskih 
globin. Otroci so vidno uživali ob poslušanju zgodbic, za 
popotnico pa prejeli še pisateljičina darilca.

Janja Halužan

LITERARNI DOPOLDAN Z 
INGRID LOGAR

V ponedeljek, 17. marca 2025, je v prostorih knjižnice v 
Slovenski Bistrici potekal literarni večer, na katerem je 
Ana Kamenik predstavila svojo knjigo Ravnateljeva hči. 
Dogodek je povezovala direktorica Knjižnice Josipa Vo-
šnjaka Slovenska Bistrica Patricija Breznikar.
Ana je v času svojega okrevanja po očetovi smrti začu-
tila, da lahko iz te zgodbe nastane nekaj velikega, zato 
se je odločila, da bo napisala knjigo. Knjiga je nastala z 
namenom, da pomaga ljudem, ki se znajdejo v stiski, in 
predvsem prepreči, da bi se še kdaj kje pojavila kakšna 
'ravnateljeva hči'. Avtorica nas opozarja, naj premislimo, 
preden izrečemo, kar si mislimo, saj nikoli ne vemo, kako 
lahko nekoga s tem prizadenemo, in mogoče bodo rav-
no naše besede tista kapljica čez rob. Kot je direktorica 
zaključila s sklepno mislijo: »Besede imajo moč – lahko 
zdravijo, lahko pa tudi ranijo. Mediji imajo veliko od-
govornost, naj zgolj informirajo in ne sodijo. Vsi mi kot 
družba pa imamo izbiro – ali poslušamo s sočutjem ali 
hitro obsojamo brez poznavanja celotne zgodbe.«

Tadeja Skrbinek

LITERARNI VEČER Z ANO KAMENIK
Beseda ima moč - ne moremo je vzeti nazaj
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V ponedeljek, 24. marca, so lahko obiskovalci v Knjižnici 
Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica prisostvovali zanimivi 
in dinamični predstavitvi knjige Natalije Resnik - Jayeo-
le* Preplet usod, ki je nastajala triintrideset let. Pogovor z 
avtorico je povezovala Vesna Babič.
V svojem prvencu Natalija Resnik - Jayeola, ki je vajena 
hoditi po neuhojenih stezah, razkriva svojo pot osvoba-
janja od trpljenja in predniških vzorcev z jasno namero, 
da teh ne prenaša na otroke, in poudarja, da je bistvo v 
tem, da se v duši naselita mir in harmonija, da se sprej-
memo takšne, kakršni smo. Ljubezen je tista, kar iščemo 
skozi življenje, pomemben poudarek posvečajmo toku 
ljubezni med moškim in žensko, podpirajmo medseboj-
no spoštovanje ter ne merjenja moči in tekmovanja. 
V poseben navdih so bili avtorici Maji, misliti sta ji dala nji-
hovo vodilo, da 'kdor poseduje tvoj čas, poseduje tebe', 
in misel, da je vse povezano v mikro- in makrokozmosu. 
Afriške oriše so jo spomnile, kako pomembno je ohra-
njanje energije narave, pripeljejo nas do spoznanja, da 
je vsakdo edinstven, kar je edino prav, v sebi pa moramo 
poiskati moč, šarm in dobro počutje, odgovori na števil-
na vprašanja se skrivajo v nas samih. Ko smo v harmoniji 
s samimi seboj, se lahko v največji možni meri razdajamo 
tudi drugim, ko smo pristni, smo vredni zaupanja.

»Zdaj raje Ž – živim! In ja, pisanje mi je všeč,« je ob koncu 
srečanja povedala nasmejana Natalija Resnik – Jayeola, 
ki je obiskovalcem zagotovila, da bo Prepletu usod zago-
tovo sledila še kakšna knjiga, pa ne le ena.
Do takrat pa si lahko kaj več preberemo na avtoričini 
spletni strani ustvarjalnost.si.

*Pomen imena Jayeola: Uživaj radostno življenje 
(Besedilo in fotografija: Saša Šega Crnič)

»ODPRLA SEM SE SAMO 
RADOSTI«
Prva predstavitev knjige 
Natalije Resnik - Jayeole PREPLET 
USOD
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V Knjižnici Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica smo nedav-
no gostili Alfonza Cugmasa, strastnega tekača, ki se lah-
ko pohvali z izjemnim dosežkom – med letoma 2010 in 
2023 je pretekel vseh šest svetovnih maratonov Abbott 
World Marathon Majors.
Gre za serijo najprestižnejših maratonov na svetu, ki 
potekajo v šestih svetovnih metropolah: Tokiu, Bosto-
nu, Londonu, Berlinu, Čikagu in New Yorku. Te preizkuš-
nje privabijo na tisoče tekačev in milijone navijačev, ki 
ustvarjajo nepozabno vzdušje.
Na navdihujočem predavanju smo izvedeli več o zna-
menitostih in posebnostih mest, kjer se odvijajo marato-
ni, ter o izjemnih izzivih in pripravah, ki jih mora prestati 
vsak tekač. Prisluhnili smo zgodbam, ki niso zgolj špor-
tni dosežki, temveč pravo doživetje – ob progi potekajo 
glasbeni in plesni dogodki, tekače pa spodbuja tudi do 
2 milijona navijačev.
Dogodek je bil izjemno motivacijski, saj je Alfonz Cu-

gmas delil svoje izkušnje, nasvete in neprecenljive spod-
bude za vse, ki sanjajo o velikih tekaških podvigih. Mara-
ton namreč ni le tek, ampak tudi potovanje, vztrajnost in 
preizkus moči telesa in duha.
Izvor maratona sega v antično Grčijo, natančneje v leto 
490 pr. n. št., ko je grški vojak Filipides pretekel razdaljo 
od Maratonskega polja do Aten, da bi sporočil zmago 
Grkov nad Perzijci v znameniti bitki pri Maratonu. Po 
legendi je pretekel približno 40 kilometrov, ob prihodu 
v Atene vzkliknil »Ničesar se ne bojte, zmagali smo!« in 
nato izčrpan umrl.
Ko so na prvih modernih olimpijskih igrah leta 1896 v 
Atenah želeli vključiti tekaško preizkušnjo, so jo poime-
novali maraton v spomin na Filipidesov tek. Razdalja je 
bila sprva različna, dokler se leta 1908 na olimpijskih 
igrah v Londonu ni dokončno določila na 42,195 km – 
dolžino, ki velja še danes.
Danes je maraton eden najzahtevnejših in najprestižnej-
ših tekaških izzivov, ki združuje profesionalne in rekrea-
tivne tekače po vsem svetu. 

Patricija Breznikar

ŠEST MARATONOV, ŠEST 
SVETOVNIH ZGODB
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Tudi ta prvi ponedeljek v aprilu je v čitalnici osrednje 
knjižnice v Slovenski Bistrici potekalo redno vrtnarsko 
srečanje, ki ga vodita Majda in Katja Temnik iz Zeliščne-
ga vrta in Kmetije Majnika. Tokrat sta uvodoma obisko-
valcem predstavili delovanje in namen Knjižnice semen 
njeni skrbnici Janja Halužan in Tanja Jakolič. Knjižnica 
Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica se je projektu, katere-
ga nosilka je Goriška knjižnica Franceta Bevka, pridružila 
marca 2024. 
Pri predstavitvi Knjižnice semen sta skrbnici izpostavili 
raznovrstne aktivnosti s partnerjema v projektu: Majdo 
in Katjo Temnik iz Zeliščnega vrta in kmetije Majnika, ki 
skrbita za širjenje znanja med odraslimi, ter Kim Mezga, 
ki zastopa Inštitut SeMe, okoljsko ozaveščanje in trajno-
stni razvoj, s katerima organiziramo poučne Male vrtnar-
ske akademije, namenjene otrokom. 
Zatem sta Majda in Katja Temnik predavali o vzgoji sadik 
iz domačih semen in tudi tokrat nanizali ogromno upo-
rabnih informacij. Kakšni izzivi nas čakajo pred začetkom 

vrtnarske sezone, kako ravnati z izbranimi semeni, na 
kakšen način jih zaščititi pred različnimi boleznimi pred 
setvijo, kam jih je najbolje posejati, kakšno zemljo upo-
rabiti, kako in s čim jih zalivati in gnojiti, ter ne nazad-
nje, v kakšnem prostoru nam bo uspelo vzgojiti zdrave 
in najbodpornejše sadike, preden jih bomo presadili na 
prosto. 
Srečanja niso le priložnost za pridobivanje novih znanj, 
temveč so tudi prostor za izmenjavo dobrih praks. Ude-
leženci z veseljem delijo svoje izkušnje in zastavljajo 
vprašanja, predavateljici pa znata s pomočjo bogatega 
vrtnarskega znanja ponuditi tehtne nasvete in predlaga-
ta konkretne rešitve.
Na naslednjem vrtnarskem srečanju, ki bo v ponedeljek, 
5. maja 2025, ob 18.30 in bo zadnje v tej sezoni priredi-
tev, bo v ospredju tema Spomladanska oskrba mladih 
rastlinic. Vabljeni! 

Tanja Jakolič

KNJIŽNICA

PREDSTAVITEV KNJIŽNICE SEMEN IN VRTNARSKO 
SREČANJE
Majda Temnik: »Sadike bodo kakovostne, če bodo imele dobro koreninsko grudo.«
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Knjižnica Josipa Vošnjaka Slovenska Bistrica že dvanajsto 
sezono vabi vse ljubitelje knjig k sodelovanju v Vošnja-
kovi bralni znački za odrasle. Letos raziskujemo temo 
(Ne)znani Slovenci, s katero želimo osvetliti manj znane, 
a pomembne osebnosti slovenske zgodovine, kulture 

in družbe. Namen bralne značke je spodbujanje in pro-
moviranje branja ter odkrivanje novih zgodb, ki bogatijo 
naše znanje in razumevanje sveta. 
Izbrati je treba vsaj pet naslovov s priporočilnega sezna-
ma, jih prebrati in nam zaupati misli in občutke, ki so se 
vam prikradli v misli med branjem. Priporočilni seznam 
knjig je na voljo v zloženki, ki jo lahko dobite v osrednji 
knjižnici, vseh krajevnih knjižnicah in na spletni strani 
knjižnice www.kjv.si. Knjige so skrbno izbrane in na voljo 
na posebej označenih policah v knjižnici. Izpolnjeno zgi-
banko oddajte knjižničarki najkasneje do konca meseca 
oktobra 2025. V mesecu decembru bo knjižnica organi-
zirala prireditev ob zaključku bralne značke. Članstvo v 
knjižnici ni pogoj za sodelovanje.
Pridružite se veliki družini bralcev in odkrivajte zanimive 
življenjske zgodbe Slovencev, ki so na tak ali drugačen 
način pustili pečat v našem prostoru. Naj vas knjige nav-
dihnejo in obogatijo vašo bralno izkušnjo. Vabljeni med 
knjige! 

Tanja Jakolič

KNJIŽNICA

Vošnjakova bralna značka za odrasle 
vabi k branju

(NE)ZNANI SLOVENCI
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Pomlad je letni čas, v katerem smo ljudje osredotočeni 
na urejanje vrtov, okrasnih rožnih gredic, sadovnjakov, 
njiv, skratka svojo pozornost posvečamo zelenim površi-
nam, ki obkrožajo naša domovanja. Prav tako v knjižnici 
v tem letnem času zraven že znane Knjižnice semen svo-
jim uporabnikom ponudimo neformalna izobraževanja 
v obliki delavnic in predavanj na to temo.  V letošnjem 
letu smo v vse svoje krajevne knjižnice s predavanji po-
vabili Klub Gaia, ki z vrtnarskimi nasveti k uspešnejšemu 
vrtnarjenju pomaga vrtičkarjem po vsej Sloveniji. Stro-
kovnjakinji Lucija Kinkel in Nevenka Breznik Beton sta se 
osredotočili predvsem na naravne načine gojenja zele-
njave in zatiranja škodljivcev. Obiskovalcem v Makolah, 
Poljčanah in Oplotnici ter na Pragerskem, Tinju in Keblju 
sta predali svoje znanje z različnih področij. Govorili sta 
o spomladanskih opravilih, ki jih moramo vsako pomlad 
postoriti na vrtu, o gojenju zelenjave na visokih gredah 
in o tem, kako do večjega pridelka na njih, o boleznih in 

škodljivcih na zelenjavnem vrtu, s katerimi se sreča prav 
vsak vrtičkar, o tem, kako se z njimi spopasti in jih odpra-
viti ter o samooskrbi z zdravo zelenjavo, spregovorili pa 
sta tudi o gojenju kivija, kakija, fig in citrusov. 
Udeleženci predavanj so bili z izčrpnim podajanjem nas-
vetov zadovoljni in jih bodo zagotovo s pridom upora-
bili tako v letošnji kot v naslednjih vrtnarskih sezonah. 

MPP

TUDI V KNJIŽNICI 
VRTNARIMO
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LATIN LADIES PONOVNO DVAKRATNE 
SVETOVNE PRVAKINJE 

V Varšavi na Poljskem je v soboto, 12. aprila 2025, pote-
kalo svetovno prvenstvo v latinskoameriških in standar-
dnih plesih zveze WADF.
Pod okriljem mednarodne koreografinje in trenerke 
mag. Martine Plohl so dekleta Plesnega studia Plohl iz 
Slovenske Bistrice, zdaj že poznane pod imenom Latin 

Ladies, ponovno osvojile naziv dvakratnih svetovnih 
prvakinj. Simona Smolar, Tinkara Kraner Smolar, Julija 
Šošter, Liljana Zrimšek, Nastja Zacharias, Vesna Muc in 
Barbara Čičak so v oba nastopa vložile veliko truda in 
energije, plesu pa namenile vsak trenutek prostega časa.
Prvi zlati pokal so v kategoriji »Choreographed Latin 
American Style« osvojile s plesom Bombshell, druge-
ga pa s plesom Dirty dancing, ki je pa prav na tem pr-
venstvu doživel svoj debi. Odplesale so ga v kategoriji 
»Synchronised Latin American Style«. Plesna pravljica se 
s tem nadaljuje, oba osvojena zlata pokala pa sta našla 
svoj dom v Plesnem studiu Plohl v Slovenski Bistrici.
Martina je po tekmi dodala: »Naziv svetovnega prvaka 
so sanje vsakega plesalca in tudi trenerja. Gre za pravi 
vrtiljak čustev, trenutek, ko se plesni svet sreča na enem 
mestu. Že samo stopiti na največji plesni parket terja ve-
liko poguma, osvojiti naslov pa pomeni ohraniti mirno 
glavo, a ogenj v srcu. Dekleta so imela ravno pravšnjo 
mero adrenalina in mirnosti, kar je bila zmagovalna 
kombinacija prvenstva.«

UR 
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V nedeljo, 30. marca 2025, je v Novi Gorici potekalo član-
sko državno prvenstvo v judu. Judo klub Impol je zasto-
palo osem tekmovalcev, ki so pokazali izvrstne borbe. 
Nova članska državna prvaka sta postala David Štarkel v 
kategoriji do 60 kg in Anej Dukarič v kategoriji do 73 kg. 
Srebro sta osvojila Miha Brence (do 73 kg) in Timotej Kos 
(do 90 kg). Bronasti medalji pa sta domov prinesla Gal 
Blažič (do 66 kg) in Rok Plešnik (do 73 kg). 
Prav tako sta odlične borbe prikazala Luka Kodrič (do 73 
kg), ki je bil 5., in Timotej Figek (do 90 kg), ki je osvojil 7. 
mesto.
Vredno je omeniti tudi, da bi kategoriji do 73 kg lahko 
rekli kar kategorija Judo kluba Impol, saj so bili vsi štir-
je polfinalisti iz bistriškega kluba. Judo klub Impol je s 
šestimi medaljami dosegel skupno 1. mesto med člani 
(moški) v konkurenci 19 klubov.

Judo klub Impol

JUDU KLUBU IMPOL ŠEST MEDALJ NA DRŽAVNEM 
ČLANSKEM PRVENSTVU 

V Slovenski Bistrici je v nedeljo, 13. aprila 2025, potekal 
že 22. Bistriški tek, ki je tudi letos privabil številne teka-
ške navdušence. Prireditev je organiziral Javni zavod za 
šport Slovenska Bistrica pod pokroviteljstvom Občine 
Slovenska Bistrica. Čeprav vreme ni bilo povsem po pri-
čakovanjih, so organizatorji uspešno izvedli vse tekaške 
preizkušnje.
Na dogodku se je pomerilo okoli 1000 tekačev in tekačic 
vseh starosti. Prireditev se je začela ob 9. uri s simbolič-
nim tekom najmlajših otrok iz vrtcev. Ob 9.30 je sledil 
glavni tek na 10 kilometrov, ki je štel tudi za štajersko-ko-

roški pokal. V moški konkurenci je zmagal Jernej Markovc 
s časom 33 minut in 48 sekund, med ženskami pa je sla-
vila Dora Suljanović, ki je razdaljo pretekla v 37 minutah 
in 48 sekundah. Dogajanje se je nadaljevalo z družinskim 
tekom, teki za osnovnošolce in 18. odprtim ekipnim pr-
venstvom v štafetnem teku. Vzdušje med udeleženci je 
bilo kljub oblačnemu vremenu pozitivno in spodbudno.
Direktor Zavoda za šport Boštjan Fridrih je izrazil zado-
voljstvo nad udeležbo in povedal, da si želi še večje so-
delovanje domačinov v prihodnjih letih. Bistriški tek je 
znova pokazal, da ima tekaška tradicija v Slovenski Bistri-
ci posebno mesto.

Anika Predan 

22. BISTRIŠKI TEK 
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